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Abonentky 2026 
Nabídka předplatného na další 
sezonu v Divadle J. K. Tyla   
na str. 19–24.  
 

www.cervenykostelec.cz                              
www.ckzije.cz

Lhotecké posvícení 
obrazem
Momentky z letošního lhoteckého posvícení 
najdete na vnitřní straně obálky.



Více fotografií na www.ckzije.cz. 
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RADNICE INFORMUJE

Vážení občané Červeného Kostelce, 
začal astronomický podzim, který se ozval ihned na 

svém začátku snížením teplot a sychravým počasím. 
Ještě předtím jsme si ale stihli užít Lhotecké posvícení, 
kde nám vyšlo letní počasí, a organizátorům z řad osad-
ního výboru a hasičů Lhoty se podařilo vše, co si  
v rámci programu připravili. Děkuji jim tímto za jejich 
činnost a aktivitu.  

Dostáváme se do závěrečné části roku, kdy hodno-
tíme splněné úkoly z toho letošního a připravujeme plán 
na rok příští. Tak, jak jsem již uvedl na posledním za-
stupitelstvu, podařilo se nám v letošním roce dokončit 
nebo připravit velkou řadu akcí. Rekonstrukce  
ul. Sokolské je již hotová, blíží se dokončení komuni-
kace na Končiny. Především z důvodu bezpečnosti dětí 
se provedly nové chodníky u Sekyrkárny v Horním 

Kostelci nebo od školy v Horním Kostelci k ul. Jiráskova. Dokončili jsme také přístavbu 
archivu stavebního úřadu a rekonstrukci sociálních zařízení na radnici města. Postavili jsme 
nové sociální zařízení v rekreační oblasti Špinka, dokončila se rekonstrukce hlavní budovy 
vč. budovy technického zázemí v rekreačním zařízení na Broďáku, provedli jsme rekon-
strukci domku Boženy Němcové a chystáme novou muzejní expozici. Dokončila se revi-
talizace parku A. B. Svojsíka. Provedla se rekonstrukce části tenisových kurtů a dokončila 
se akce rekonstrukce volejbalových kurtů vč. nové tribuny. Dále samozřejmě pokračují 
práce na rekonstrukci knihovny, které musí být provedeny do konce listopadu, a také po-
kračují práce na výstavbě objektu dětské skupiny v ul. Manž. Burdychových, které by měly 
být dokončeny v průběhu zimy. Pokračují a jsou před dokončením projektové práce na ob-
jektech domu pro seniory, kuželny, tělocvičny nebo přednádražního prostoru. Samozřejmě 
by v nejbližší době měly být dokončeny projekční práce na stavbě rekonstrukce ul. Bratří 
Čapků nebo rekonstrukci vodovodu a kanalizace ve Lhotě. 

Těší mě úspěšný průběh dalšího ročníku mezinárodního folklorního festivalu i to, že se 
povedlo uskutečnit Pivobraní, které se letos poprvé konalo v našem městě. Za zmínku stojí 
i další letní akce, jako např. Červenokostelecké Michalské posvícení. 

Jak vidíte, probíhajících i proběhlých investičních i běžných údržbových akcí je více než 
dost. Snažíme se, aby ve městě probíhalo i co nejvíce kulturních a sportovních akcí, aby si 
mohl každý občan přijít na své. Za jejich pořádání samozřejmě musíme poděkovat i řadě 
spolků, jakož i jednotlivcům.  

S dokončenou rekonstrukcí ul. Sokolská jsme samozřejmě ukončili i provoz veřejných 
stanovišť pro ukládání plastového a papírového odpadu s výjimkou míst u Penny a za Kon-
zumem. Tato místa budou nově pod dohledem městských kamer. Apeluji proto na všechny 
z řad běžných občanů i podnikatelů, kteří si ještě nepořídili vlastní popelnice na tyto odpady, 
aby tak učinili co nejdříve. Pokud zjistíme neoprávněné ukládání odpadů, budeme ho náležitě 
pokutovat. Jde nám všem o udržení pořádku ve městě. Děkuji všem těm, kteří jdou cestou 
třídění a řádného ukládání. Je Vás více než 97 %. Moc děkuji. Zároveň bych rád požádal ty, 
kteří tomu stále nevěnují náležitou pozornost: všude po městě jsou odpadkové koše. Pokud 
si odpočinete na lavičkách nebo potřebujete odhodit drobný odpad, využijte odpadkové koše 
a neodhazujte odpadky po ulicích. Týká se to i odpadků po našich psích miláčcích. Udržujme 
město čisté a bude se nám všem žít lépe. Předem opět děkuji.  

Na závěr bych chtěl všem popřát příjemný podzim. Doufám, že se dočkáme i drobného 
babího léta, a zima si dá na čas. Všem občanům Červeného Kostelce dále přeji štěstí, vzá-
jemnou pomoc a toleranci při řešení složitých životních i ekonomických situací, a přede-
vším hodně zdraví.  

Všem občanům města vše dobré přeje Tomáš Prouza

Říjnové slovo starosty města 

Úřední dny MěÚ 
Červený Kostelec

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 

8–12, 13–17 hod. 
8–11, 13–15 hod. 
8–12, 13–16 hod. 
zavřeno 
8–11 hod., zavřeno má 
odb. výstavby, matrika, 
sociální, evid. obyvatel

Veškeré případné změny najdete na: 
www.cervenykostelec.cz 
Prosíme o maximální využívání elekt-
ronické komunikace a dodržování po-
kynů vyvěšených v budově úřadu! 
 
Tel.: 491 467 511 (ústředna) 
E-mail: mestock@mestock.cz 
Web: www.cervenykostelec.cz

Novinky z MěÚ a z kultury, hlášení 
závad, krizové info a participace. 
 
Registrujte se zcela zdarma na 
https://info.munipolis.cz/. 
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PRAKTICKÉ INFORMACE

Oblast: Náchodsko – Broumovsko; Ordinační hodiny: říjen 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
04. 10. a 05. 10. –  Ordinace Větrník s.r.o. (MUDr. J. Podškubková), Větrník 1169, Č. Kostelec, 491 462 331, 605 286 715 
11. 10. a 12. 10.  – MDDr. Milan Hýbl, Hálkova 367, Náchod, 491 428 636 
18. 10. a 19. 10.  – MUDr. Daniel Blažek, 17. listopadu 388, Police nad Metují, 491 543 844 
25. 10. a 26. 10.  – MUDr. Semerák-MUDr. Štrasová s.r.o., Denisovo nábřeží 665, Náchod, 491 424 921 
28. 10.  – MUDr. Renata Čábelková, Jiřího z Poděbrad 937, Hronov, 491 482 911 
 
Oblast: Náchodsko – Jaroměřsko; Ordinační hodiny: září 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
04. 10. a 05. 10. –  MUDr. Irena Lindrová, Z. Němečka 130, Jaroměř – Josefov, 491 813 485 
11. 10. a 12. 10.  – MUDr. Jana Šťovíčková, Denisovo nábřeží 665, Náchod, 491 423 748 
18. 10. a 19. 10.  – Frydent s.r.o. (MDDr. Jana Kyselá), Rokolská 123, Nový Hrádek, 495 496 030 
25. 10. a 26. 10.  – MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr. Pavel Jirásek), Běloveská 123, Náchod, 703 600 915 
28. 10.  – MUDr. Lucie Strnadová, Z. Němečka 130, Jaroměř-Josefov, 491 812 495

Stomatologická služba – říjen 2025

Notářka – úřední dny

Úřední dny konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou v sídle 
MěÚ v Červeném Kostelci (náměstí T. G. Masaryka 120, 549 41, 
Č. Kostelec) na 2. pololetí roku 2025:   
l    17. října 2025 
l    14. listopadu 2025 
l    12. prosince 2025 
Úřední hodiny: od 8:00 do 11:45 hodin, telefon: 491 423 256, 
e-mail: souckova@notarvnachode.cz

Nabídka zaměstnání

MG ITALY CZECH DIVISION s.r.o.  
přijme do své provozovny v průmyslové 
zóně Stolín operátora výroby na obsluhu 
stroje pro výrobu fólie, třísměnný provoz.  
Nástupní mzda 35 000 Kč, po zaučení až  
60 000 Kč. Životopisy můžete zasílat na 
prace@mgitaly.cz.

Saar Gummi Czech, evropský leader ve výrobě vytlačovaných pryžových těsnění pro 
automobily, hledá zaměstnance na pozice:  
l      operátor/ka gumárenské výroby – průměrná mzda 44 000 Kč až 49 000 Kč;  
l      provozní elektrikář (m/ž) – průměrná mzda 58 000 Kč.  
Nabízíme: 25 dní dovolené + 12 dní bonusového volna ročně navíc.3/4 směnný provoz. 
Uvedena je hrubá mzda včetně benefitů po plném zapracování. Pracoviště Červený Kos-
telec/Velké Poříčí. Kontakt: www.sgc.cz, personalni@sgc.cz, tel. 491 467 442

ODPADY

Občané Červeného Kostelce již nemohou využívat skládku ve Rtyni
Informujeme občany Červeného Kostelce o nemožnosti nadále 
odkládat komunální odpady na skládku odpadů ve Rtyni  
v Podkrkonoší.  

 
Na základě rozhodnutí rady města Rtyně v Podkrkonoší vzhle-

dem k naplnění kapacity skládky odpadů ve Rtyni v Podkrkonoší 
(Skládka pod haldou) bude od 1. října 2025 uložení odpadů umož-
něno pouze občanům ze Rtyně v Podkrkonoší a Batňovic. Občané 
z jiných měst a obcí včetně Červeného Kostelce již bohužel nebu-
dou moci skládku využívat. 

Kam se stavebním a demoličním odpadem 
Nejbližší skládka, kam mohou občané Červeného Kostelce od-

kládat stavební a demoliční odpad ve větším množství, se nachází 
v Bohuslavicích (dojezdová vzdálenost 16 km). 

Stavební odpad a demoliční odpad je možné nadále ukládat do 
sběrného dvora na adrese Řehákova 1300, Červený Kostelec, 
ovšem pouze v množství do 100 kg tohoto odpadu za jednu nemo-
vitou věc, která je jednotkou nebo stavbou na území města Červený 
Kostelec, kde vzniká tento odpad, a jeden kalendářní rok. 

Štěpán Křeček 

Provozní doba: říjen 2025

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota  
Neděle 

9:00–12:00   13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00   13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00 
8:00–11:00 
zavřeno 

Adresa sběrného dvora: 
Řehákova 1300, Červený Kostelec, 549 41 
 
Provozovatel:  
Město Červený Kostelec, odbor místního hospodářství 
 
Obsluha sběrného dvora: Ivo Havíř, tel.: 731 042 973. 

Sběrný dvůr odpadů: 
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ODPADY

Máte doma vhodné nádoby na tříděné odpady?
Každý, kdo se dobrovolně v Červeném Kostelci zapojil do 
sběru tříděných odpadů pořízením nádob přímo do domác-
nosti, má povinnost podle obecně závazné vyhlášky města mít 
tyto nádoby v dostatečném počtu a objemu. Potřeba jedné ná-
doby většího objemu nebo většího počtu nádob než jedné pro 
každou sbíranou složku odpadu vychází z velikosti domácnosti, 
zejména z počtu členů a typu domu. 

 
Dle platného svozového kalendáře se nádoby určené pro sběr  

v rodinných domech o objemech 120 l nebo 240 l pro plasty nebo 
papír se svážejí jednou za čtyři týdny. V případě žlutých a modrých-
kontejnerů u bytových domů o objemu 1100 l je frekvence svozu 
jednou za dva týdny. 

Stále jsou v Červeném Kostelci bytové domy, kde mají jen po 
dvou nádobách na plasty a papír o objemech 240 l, přičemž např. 
v jednom takovémto bytovém domě bydlí 28 občanů našeho města. 
Uvedené nádoby na plasty a papír určitě nemohou být dostatečné. 
Tato bytovka by pro efektivní sběr tříděných odpadů správně měla 
mít kontejnery na plasty a papír, které mají několikrát větší objem, 
a které se svážejí dvakrát častěji než malé nádoby. 

Ani rodinné domy nejsou výjimkou. Např. v Červeném Kostelci 
existuje rodinný dům o jedné domácnosti s počtem devíti členů, 
kde využívají pro sběr plastů a papíru jen po jedné nádobě na plasty 
a papír o objemech 120 l. To je také málo. Takto početná domácnost 
by měla mít alespoň jednu nádobu o objemu 240 l. 

Z množství shromážděného odpadu ve městě za I. pololetí tohoto 
roku zároveň vyplývá, že nám trochu vzrostlo množství sebraných 
plastů ve sběrném dvoře a bohužel i množství směsného odpadu 
celkově v celém městě. Lze se tedy domnívat, že právě zde končí 
tříděný odpad, který se do nádob k tomu určených již nevejde. 

Objem nadoby nezvyšuje poplatky za svoz! 
Za svoz nádob na plasty, papír a bioodpady občané města neplatí 

nic navíc. Pořízením větších nádob nebo dalších nádob na tyto 
druhy odpadů k domácnosti se nezvyšuje městským úřadem vymě-
řená celková roční výše místního poplatku za odpady. Ta je totiž 
stanovena jen z velikosti nádob na směsný odpad a četnosti jejich 
svozu. I když z výnosu místního poplatku za odpady je financováno 
celé odpadové hospodářství města včetně svozu plastů, papíru a bia 
z domácností.  

V Červeném Kostelci pro stanovení výše poplatku totiž neroz-
lišujeme, zda má nebo nemá někdo nádoby na plasty, papír a bio 
přímo doma a velikost těchto nádob. Neumožňuje to ani stávající 
legislativa. Výše poplatku je stanovena z celkových nákladů na od-
padové hospodářství města z předchozích let a výhledu do bu-
doucna. 

Proto každému doporučujeme zvážit, zda jsou jeho stávající ná-
doby v domácnosti dostatečné pro efektivní sběr tříděných odpadů, 
případně pořídit si nádoby větší. V letech 2021 – 2024 město Čer-
vený Kostelec rozdávalo nádoby svým občanům zdarma. Nyní si 
je již každý musí pořídit na své vlastní náklady. To neplatí u nádob 
na bioodpady, kde je možné nádoby zdarma stále získat od svozové 
firmy prostřednictvím města. Přihlášky o nádoby na bioodpady lze 
podat a další informace získat na podatelně městského úřadu v Čer-
veném Kostelci. Tam zároveň každou takovouto nádobu na bio-
odpady, plasty nebo papír musí každý přihlásit ke svozu vyplněním 
přihlášky a kde zároveň obdrží známky na nádoby, aby takovéto 
nádoby byly sváženy. 

Děkujeme, že máte ve své domácnosti vhodné nádoby na tříděné 
odpady, a že odpady správně třídíte. 

Štěpán Křeček 

OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Naše Charitní pečovatelská služba pečuje 
celkem cca o 220 klientů ve dvou pečova-
telských domech, ale hlavně v terénu. Za-
jišťuje u klientů pečovatelské úkony, jako 
například pomoc při zvládání běžných 
úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při 
osobní hygieně, pomoc při poskytnutí 
stravy a chodu domácnosti (nákupy, po-
chůzky, praní prádla apod.).  

 Nad rámec svých povinností pečuje  
o klienty i po duchovní stránce.  Máme 
zájem o to, aby naši senioři nepoznali sa-
motu a prázdno, proto pro ně pořádáme 
různé akce. Na konci srpna jsme stále slý-
chávali slova: Mohli bychom navštívit toto 
místo … Tato slova slyšíme právě na pod-
zim v pečovatelských domech poslední 
dobou velice často. Senioři vymýšlí a plá-
nují výlety do okolí. Chtějí si ještě užít  
a podívat se na známá i méně známá místa, 
než nastane nevlídné podzimní počasí. 
Naši senioři z pečovatelského domu v Ne-
rudově ulici se nám svěřili s přáním zajet 
do Krkonoš a vidět Sněžku. Naplánovali 
jsme výlet do Pece pod Sněžkou a s vláč-
kem jsme projeli hory. Počasí nám přálo, 
sluníčko svítilo. Vzhledem k tomu, že 
opravovali cestu v Peci pod Sněžkou, tak 
nás vláček zavezl jiným směrem, než se 
obvykle jezdí a to až na Pomezní boudy.  
Uskutečnili jsme malou procházku po 
okolí a pak jsme zase pomalu sjížděli do 
údolí ke Spálenému mlýnu a zpět do Pece 
pod Sněžkou. Jeden senior se nám svěřil, 
že byl naposledy na horách před 70 lety, 

Senioři z pečovatelského domu v Nerudově ulici vyjeli do Krkonoš
Charitní pečovatelská služba

když byl jako kluk na lyžařském výcviku, 
o to víc si tohoto výletu vážil. Všichni byli 
spokojeni a v pečovatelských domech 
potom vyprávěli ostatním spolubydlícím 
své zážitky.           

Lenka Vlčková
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OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Papučový den je věnován mobilní hospicové péči

Denní stacionář v Červeném Kostelci nabízí své služby
Už pátým rokem nabízí Denní stacionář v Červeném Kostelci 
zázemí a podporu seniorům a lidem se zdravotním postižením 
od 27 let. Je místem, kde mohou zakusit zážitky, aktivity a pří-
ležitosti setkávání se s vrstevníky.  

 
Co je denní stacionář 
Denní stacionář je ambulantní zařízení provozované Oblastní 

charitou Červený Kostelec. Tedy zařízení, kam klient sám dochází, 
nebo je možné zajistit dopravu od pracovníků stacionáře. Kapacita 
je omezená na osm lidí na den, proto je dobré návštěvu vždy předem 
domluvit. Službu poskytujeme každý všední den od 8 do 15 hodin.  

 
Pestrý program a výlety 
Návštěva stacionáře neznamená jen „čekání na odvoz“. Program 

je pestrý a přizpůsobený potřebám i možnostem klientů. Na své si 
přijdou ženy i muži, lidé aktivní i ti, kteří potřebují více klidu. Kli-
enti si procvičují jemnou motoriku, trénují paměť křížovkami, su-
doku nebo hrají hry deskové, ale i speciální, např. se zaměřením 
na historické milníky naší doby. Nechybí ani tematické dílny, vzpo-
mínkové a hudební aktivity nebo jen povídání o všem možném.  

Za pěkného počasí vyráží pracovníci s klienty na procházky po 
okolí nebo na zahradu u vily. Po celý rok také pořádáme výlety 
autem na zajímavá místa v regionu – a to i s klienty na invalidním 
vozíku. Chceme našim klientům připomenout, že žijeme v nádher-
ném kraji a zapojit je do běžného života.  

 
Jak se stát klientem 
Podmínkou je uzavření smlouvy o poskytování sociální služby. 

Ta klienta nezavazuje k pravidelnému docházení, ale určitá pravi-

delnost je vhodná. Stačí si dostatečně dopředu domluvit termín, 
aby mu pracovníci mohli zajistit oběd a místo.   

Plán aktivit následujícího týdne je vždy od čtvrtka k nahlédnutí 
na nástěnce u stacionáře a na webu Oblastní charity Červený Kos-
telec v sekci Denní stacionář – týdenní program aktivit. 

Místa, odkud můžeme přijímat žadatele o sociální službu Denní 
stacionář jsou všechny obce v ORP Náchod (od policka po českos-
kalicko) a několik obcí na trutnovsku (Rtyně v Podkrkonoší, Bat-
ňovice, Velké a Malé Svatoňovice, Úpice, Suchovršice, Havlovice, 
Libňatov a Maršov u Úpice).  

Pokud si nejste jistí, zda je služba pro vás vhodná nebo se chcete 
na něco zeptat, ozvěte se na e-mail stacionar@charitack.cz nebo 
volejte na telefon 734 319 790. Rádi Vám poradíme a zodpovíme 
případné dotazy. 

Richard Bergmann, vedoucí DS a CHB v Červeném Kostelci 

Hospic Anežky České přijme dobrovolníky 
Hledáme nové zájemce o dobrovolnickou službu v čajovně a na recepci. 

Více informací vám ráda poskytne koordinátorka dobrovolníků Naděžda Schmidtová osobně nebo na uvedených kontaktech:  
491 610 430, 605 223 900, schmidtova@hospic.cz 

Pohodlí a bezpečí domova. To symbolizují papuče, které druhou 
říjnovou středu připomínají, že závěr života v kruhu svých blíz-
kých je díky mobilní hospicové péči možný.  

 
Díky specializované paliativní péči zdravotníků se většině pa-

cientů uleví od bolesti a dalších symptomů nemoci natolik, že 
mohou svou pozornost upřít na prožití zbývajícího času s blízkými 
a rodinou. Podporu v těžkém čase dostává i rodina. Hospicová péče 
není o smrti, ale především o kvalitním životě před ní. A díky mo-
bilním hospicům může pacient tento čas trávit doma v prostředí, 
které zná a má rád. Nebojte se kontaktovat mobilní hospic ve svém 
okolí včas.  

 
Chcete se dozvědět víc?  
Přijďte na výroční Den otevřených dveří. Právě ve středu 8. října 

2025 můžete navštívit zázemí Mobilního hospice Anežky České, 
který slaví 15 let, a získat informace nejen o hospicové péči, ale  
i o dalších službách Oblastní charity Červený Kostelec a jejich pro-
pojení. Od 10 do 17 hodin se každou sudou hodinu můžete zúčastnit 
komentované prohlídky. Dozvíte se, co všechno nemocným posky-
tujeme a kdo o ně pečuje, jak spolupracují jednotlivé služby a co 
nabízíme blízkým pacienta. V otevřených prostorách pečovatel-
ského domu a bývalé Kafkovy vily a ateliérů v Centru sv. P. Pia bu-
deme mít stanoviště, na kterých vám přiblížíme naši činnost. 

Hudebně akci doprovodí Jitka Štěrbáková, klavíristka, zpěvačka  
a kabaretní umělkyně působící ve Francii. 

Získejte informace, které dodají jistotu i v náročných životních 
situacích. Těšíme se na vaši návštěvu – a můžete klidně dorazit  
v papučích. Více informací najdete na: www.hospic.cz. 

Jiří Hubálek 
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Stále nabízíme volná místa na vybrané kroužky v Háčku:
HÝBÁNKY – pro maminky s dětmi od 1 do 3 let. 
Cena: 1200 Kč/pololetí (15 lekcí). Začínáme v říjnu! 
KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ – každou středu 18:15–19:45. 
Cena: 2600 Kč/pololetí (13 lekcí). 

Přihlásit se můžete osobně na recepci Háčka (Manželů Burdycho-
vých 245, Červený Kostelec) nebo telefonicky v pracovní době re-
cepce. Tel.: 491 610 310 | email: recep.hacko@hospic.cz | web: 
hacko.ochck.cz

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Poděkování
Děkuji MěÚ za blahopřání, květiny a dárky k mým 85. narozeni-
nám. A paní Řezníčkové za milé popovídání.  

Václav Čáp 
 
Děkuji MěÚ Červený Kostelec za přání, kytičku a dárek k mým  
92. narozeninám, a p. Resslovi za milou návštěvu.                    

Jindřich Franc 
 
Děkuji p. Matyskovi v zastoupení MěÚ ČK za milou návštěvu  
a povídání, za přání, kytičku a dárek k mým 80. narozeninám.  

František Jirák 
 
Děkuji MěÚ Červený Kostelec za blahopřání, dárek, květiny a panu 
Tomáši Šimkovi za velmi milou návštěvu k mým narozeninám.  

Zdeňka Kopáčková 
 

Děkuji moc za milou návštěvu, krásné květinové i další dary k mým 
stým narozeninám, které jsem oslavila 19.8. místostarostovi p. Reg-
nerovi, který mě navštívil i s paní Kloučkovou s OSSZ Náchod.  
A dále i celému kolektivu pečovatelek pod vedením p. Lenky 
Vlčkové, které mi i zazpívaly. Bylo to moc milé, krásně strávený 
čas i popovídání. Moc mě to potěšilo. 

Veronika Vinšová 
 

Děkuji MěÚ Červený Kostelec za přání k mému životnímu výročí.  
Marie Šolcová 

Když nejsme sami… 
Když nejsme sami, máme něčí pomoc, ustojíme mnohé. Ve chví-
lích, kdy naši blízcí přes veškeré snahy lékařů nezvládají bojovat, 
už chtějí být jen doma. Doma s námi. Kdo ke svým milým cítí 
lásku, vděk a soucit, rád by jim toto dopřál. Stejná situace nás po-
tkala s těžce nemocnou, devadesátiletou maminkou. Na hospic 
Anežky České v Červeném Kostelci jsem slyšela mnohá kladná 
hodnocení. Jejich mobilní jednotka všechnu chválu potvrdila, ba  
i překonala. S vedoucím lékařem MUDr. V. Šafkou se u nás vystří-
daly zdravotní sestřičky: K. Dostálová, J. Ungerová, M. Ondrou-
šková, M. Vodičková, A. Vernerová a sociální pracovnice  
R. Kociánová. Počet je to velký, ale všichni měli jedno společné… 
profesionalitu s lidskou empatií a v současné době tak chybějící 
úctou ke stáří. Díky nim maminka mohla odejít doma, ve svém. Se 
vší péčí a vděkem, které si zasloužila. Děkujeme…. A kostelec-
kému hospici přejeme všemožnou podporu státních institucí i ště-
drých mecenášů. Proč? Neboť všichni, budeme-li mít štěstí, 
zestárneme.                                                                                                

S úctou a vděkem za rodiny  
Adlerových, Rezkových, Vojnarových 

 dcera Jiřina 
 

 
Děkuji MěÚ a panu Štěpánu Noskovi za milou návštěvu a za přání 
k 85. narozeninám.  

Karel Streubel

V srpnu oslavila naše nejstarší klientka 100 let. Naše pečovatelská služba k ní dochází již 
spoustu let, paní Vinšová je stále veselá, pozitivní, vždy usměvavá a v dobré náladě.  
Z celého srdce ji blahopřejeme k tomuto krásnému výročí a přejeme hodně zdravíčka, ra-
dosti, Boží požehnání a stálý úsměv na tváři.      

Vaše pečovatelky  
 

Velké životní jubileum paní Veroniky Vinšové

Běh pro hospic 2025 – sportem k modernizaci hospice 
Dvanáctý ročník Běhu pro hospic, který 
se uskutečnil v sobotu 20. září 2025 v Čer-
veném Kostelci, se nesl ve výjimečném 
duchu. Na startovní čáru se postavilo cel-
kem 495 běžců všech věkových kategorií 
– od nejmenších dětí na trati dlouhé „jen“ 
150 metrů až po zkušené vytrvalce v hlav-
ním závodě na 10 kilometrů 

 
Všichni společně běželi nejen pro radost 

z pohybu, ale také pro dobrou věc. Celkový 
výtěžek akce dosáhl krásné částky 169 544 
korun, která letos poputuje na modernizaci 
Hospice Anežky České. Ten si v letošním 
roce připomíná třicet let od svého založení,  

a právě toto jubileum se stalo ústředním 
motivem celé akce.  

Letošní ročník měl i významného amba-
sadora – stal se jím špičkový sportovec  
a velký sympaťák Ondřej Moravec, olym-
pijský medailista, mistr světa v biatlonu  
a současný trenér české biatlonové reprezen-
tace. Jeho přítomnost přilákala velkou po-
zornost sportovní veřejnosti a pro nejlepší 
závodníky na stupních vítězů bylo převzetí 
cen a medailí z rukou Ondry Moravce neza-
pomenutelným zážitkem.  

Generálním partnerem byla firma Pri-
mátor a.s. Náchod, akce byla dále pod-
pořena městem Červený Kostelec, firmou 

AUTO BRANKA Náchod a množstvím 
dalších dárců, sponzorů a dobrovolníků, bez 
kterých by nebylo možné akci pořádat. 
Všem děkujeme za podporu.  

Michal Klemm 
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Římskokatolická farnost Červený Kostelec a Boušín

Plánované akce: 
 
Kurz komunikace a rétoriky – sobota 11. 10. od 9:00 do 
12:30 v kostele sv. Jakuba, kurzem provede Ing. Mgr. Daniel 
Rumpík, programový ředitel Rádia Blaník a lektor rétoriky, 
všichni jste srdečně zváni. 
 
Olešenské posvícení v kostele sv. Jakuba  – mše svatá  
v pondělí 13. 10. v 10:00 
 
Dušičkový týden: 
sobota 1. 11. – 7:00 a 9:00 mše svaté v kostele sv. Jakuba, 
neděle 2. 11. – 7:00 a 9:00 mše svatá v kostele sv. Jakuba  
a po druhé mši svaté požehnání hřbitova. 

P. Miloslav Brhel, farář 

Římskokatolická farnost Červený Kostelec díky ochotným dob-
rovolníkům pořádá každým rokem zajímavou akci s názvem 
Pouť po kapličkách. Při této akci se otevírají dveře mnohdy 
celý rok zavřených kostelíků a kapliček.  
 

Na počátku tradice se otevíraly kaple spojené s farností Červený 
Kostelec, ale protože tato akce přetrvává již řadu let, zpřístupnily 
se letos kapličky na méně známých a také vzdálenějších místech. 
V neděli 24. srpna to byl kostelík v Hodkovicích u Trutnova (kou-
sek od Adršpachu na Broumovsku), kde byla připravena i výstava 
starých ubrusů. Dále kaplička v Jívce, zcela zapadlé osadě s něko-
lika chalupami, kapličkou, posezením a samoobslužným barem.  

A trojlístek doplňovala kaplička ve vesničce Petrovice. Přístup 
k této kapličce byl nejnáročnější. Je postavená na kopci v lese, kam 
se musí jít cca 700 metrů pěšky. Je zasvěcená Třem králům, kteří 
se přišli poklonit do Betléma. Jen málo staveb (a to v rámci celého 
světa) má za patrony právě Tři krále. Dozvěděli jsme se, že právě 
na svátek Tří králů 6. ledna bývá kaplička otevřena a slaví se zde 
mše svatá. Pěšky sem přijde kněz i lidé z okolí. Možná je to výzva 
nebo tip na zimní vycházku spojenou s duchovní tradicí, která nás 
navíc odmění nádhernými výhledy do kraje. 

Pouť po kapličkách  

Sobota 11. října od 9:00 do 12:30, kostel sv. Jakuba v Červeném Kostelci 
Kurz povede Ing. Mgr. Daniel Rumpík. Seznámí vás se základními pravidly efektivní 
komunikace v každé situaci; nastíní, proč je právě dnes komunikace důležitější než dřív; 
naučí, jak se zbavit trémy a stresu,  jak správně dýchat, artikulovat a jak udržet správný 
postoj. Součástí budou praktická cvičení a diskuze. 

Rétorika a komunikace nejen pro lektory 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Vzpomínka

Dne 28. října tomu bude už 15 let, kdy nás navždy 
opustil náš milovaný tatínek, pan Adolf Heinzel, dlou-
holetý předseda spolku včelařů. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte si s námi. 

Dcery Iva Čejchanová a Hana Pellová s rodinami

Dne 11. října 2025 uplynou 4 roky od chvíle, kdy nás navždy opus-
tila paní Milena Burešová z Olešnice. Kdo jste ji znali, věnujte jí  
s námi tichou vzpomínku. Stále vzpomínáme.  

Syn Ladislav, syn Petr a dcera Milena s rodinami

Čas neúprosně plyne. Dne 9. září 2025 to byly již 3 roky 
od odchodu našeho milovaného tatínka a dědečka, pana 
Františka Drahoňovského na věčnost. Dne 7. října 2025 
si naše rodiny připomenou 100 let od jeho narození.  

Za všechny rodiny s úctou a láskou v srdcích  
stále vzpomínají dcera s vnučkou

Dne 19. října uplynou 2 roky od chvíle, co nás navždy opustila mi-
lovaná Miluše Machová. 

S láskou vzpomíná manžel a děti s rodinami

Žižkův sbor

Pravidelně: 
Bohoslužby: neděle 10:00 
První neděli v měsíci bohoslužby pro děti a posezení po boho-
službách. 
Biblické hodiny od 12.října každé pondělí od 17:00. 

Varhanní koncert 
Sobota 11. října od 18:00 
VÁCLAV UHLÍŘ zahraje na varhany a JAKUB HRUBÝ ho bude 
doprovázet zpěvem v rámci cyklu Vzkříšené varhany Králové-
hradeckého kraje.  

Aktuální informace na www.farnostck.cz a www.farnost-
bousin.cz. Kostel sv. Jakuba je otevřen veřejnosti každý den 
od 8:00 do 17:30.
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Říjen v Knihovně Břetislava Kafky Červený Kostelec

Odd. pro dospělé čtenáře: 
+420 777 890 441 

krechova@knihovnack.cz 
urbankova@knihovnack.cz 

semerakova@knihovnack.cz 
Odd. pro děti a mládež: 

+420 777 890 496 
ungrova@knihovnack.cz 

lachmanova@knihovnack.cz 

Nerudova 1310  
(dočasné působiště) 

Červený Kostelec, 549 41 
www.knihovnack.cz 

 
Ředitelka 

Mgr. Markéta Šolcová 
+420 777 890 416 

reditelka@knihovnack.cz

Nestihli jste se dostatečně zásobit knihami, nebo máte strach, 
že kvůli uzavření knihovny přijdete o nejočekávanější české  
a světové novinky? Nezoufejte.   
 

I přesto, že máme zavřeno, můžete si i nadále on-line půjčovat 
e-knihy a e-audioknihy a trávit tak čas ve společnosti knih. Na por-
tálu Palmknihy.cz naleznete velký výběr knih od klasiky po sou-
časnou světovou a českou beletrii, rozhodně tedy máte z čeho 
vybírat. 

Měsíčně si můžete vypůjčit až 3 e-výpůjčky a potřebujete k tomu 
jen registraci v knihovně a chytrý telefon či tablet. Podrobný návod, 
jak na to, naleznete na webových stránkách knihovny. 

Pokud jste si nestihli prodloužit registraci v knihovně, ozvěte se 
nám, bez platné registrace totiž půjčování e-knih nefunguje. Kon-

taktujte nás i v případě jakýchkoli jiných problémů, rádi Vám je 
pomůžeme vyřešit, aby vám nic nebránilo ve čtení. 

Máme zavřeno, ale e-výpůjčky půjčujeme nonstop!

Půjčování knih a časopisů v pečovatelském domě U Jakuba 
se uskuteční ve čtvrtek 16. října od 9:00. Tým knihovnic se těší na další setkání s našimi čtenáři.   

  

Určitě jste si všimli během návštěv knihovny, že postupně při-
bývá knih, které mají na hřbetě jiné značení, některým přibý-
vají piktogramy (obrázky označující žánr pro snadnější 
vyhledávání knih) a většina má zbrusu nový obal.  
 

Přeznačování a přebalování knih se věnujeme od počátku našeho 
pobytu v náhradních prostorách, aby knihy, stejně tak jako kni-
hovna v Sokolské ulici, byly jako nové. 

Od uzavření knihovny v polovině září pracujeme na tom, aby 
všechny knihy, co tu máme, měly nový kabátek. A daří se nám. Vše 
už je téměř hotovo. Tím ale zdaleka nekončíme, protože v Soko-
lovně máme uskladněnou další, nemalou část knih, které se nám  
z kapacitních důvodů do náhradních prostor nevešly, a je potřeba 
věnovat stejnou péči i jim. 

A tak stále přeznačujeme, přebalujeme a co je hotové, chystáme 
do krabic k převozu, a už se moc těšíme, až budeme knihy rovnat 
do nových regálů.  

Bc. Kristina Ungrová

Přípravy na stěhování v plném proudu

Výpůjční doba:  
Z důvodu přípravy na stěhování do 

zrekonstruované budovy v Sokolské 
ulici je knihovna  

uzavřena na dobu neurčitou.

Pondělí 20. října od 13:00, Malý sál Divadla J. K. Tyla 
Přednáška je určená především seniorům, je ale vítán každý, kdo se chce naučit oriento-
vat v tématech moderní komunikace se státem – od Portálu občana přes bankovní identitu 
po nákupy na internetu. Kapacita je omezená, zájemci se mohou přihlásit e-mailem na 
reditelka@knihovnack.cz,  telefonicky na 777 890 441 nebo 777 890 416 či osobně  
v knihovně. Vstupné na akci je dobrovolné.

Digitální vzdělávání pro každého 
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Virtuální Univerzita třetího věku (VU3V) 
Informace pro přihlášené posluchače: říjnové přednášky se uskuteční v pondělí 13. 10. a ve středu 29. 10.,  

vždy od 9:30 v Malém sále Divadla J. K. Tyla.  
  

A na závěr… citát na říjen:
Kdo je autorem následujícího citátu?                       

  „Pohádky jsou více než pravdivé – ne proto, že nám říkají, že existují draci, ale proto, že nám říkají,  
                  že draky můžeme porazit.“                                                                                                    (odpověď na zadní straně obálky)

Vzhledem k uzavření knihovny se v tomto pololetí prozatím ne-
budou konat žádné volnočasové aktivity – Knihovníček, Bookstart, 
Deskovky ani Knihovnické vyrábění. Jakmile se zabydlíme zpět 
„v novém“, opět se k těmto aktivitám vrátíme.  

Budeme vás informovat s dostatečným předstihem na webových 
stránkách a na sociálních sítích knihovny, tak nás sledujte. Těšíme 
se na další společná setkání.  

Volnočasové aktivity v oddělení pro děti a mládež

OBČANSKÁ RUBRIKA

Jak je jistě všem velmi dobře známo, Město Červený Kostelec 
z dotací pořídilo pro své občany popelnice na tříděný odpad.  
O popelnice na papír a plast bylo možno požádat bezúplatně 
od r. 2021 do r. 2024. Nově lze bezúplatně požádat i o popelnici 
na bioodpad.   

 
Následkem výše popsaného, Zastupitelstvo města rozhodlo  

o postupném odstranění dosud umístěných kontejnerů na tříděný 
odpad, neboť by vznikala duplicita sběru a ani by to nebylo ekono-
mické. Kontejnery na plast a papír zůstávají pouze u bytových domů, 
kde slouží výhradně občanům v konkrétním bytovém domě žijícím.  

Bohužel některým našim spoluobčanům nebo podnikatelům, 
přes předchozí upozornění v médiích, tato skutečnost stále nedo-
chází a tak nelení naložit plný kufr či dokonce káru odpadu, doje-
dou před bytový dům a vesele a zcela bezohledně naplní kontejner 
k prasknutí a bohužel v tu chvíli mnohdy ani odpad netřídí, prostě 

nacpou, co se vejde, kam se vejde a je jim za těžko plasty či krabice 
alespoň sešlapat. Povětšinou se toto děje v nočních či večerních 
hodinách a tito si bláhově myslí, že je nikdo nevidí. A pokud jsou 
spatřeni a upozorněni, ještě se chovají jako hulváti. A opravdu tu 
teď nehovořím o papírovém kapesníku či o žvýkačce, kterou si 
klidně může každý dovolit vyhodit do kterékoli patřičné popelnice 
a nikomu tím nezpůsobí žádný problém.  

Pohled do ul. Husova a k Penny marketu, kde ještě byla kontej-
nerová místa zachována je odstrašující. 

Co mají pak ale s běžným odpadem dělat obyvatelé bytových 
domů? Sypat ho na zem? Opatřit popelnice zámky? Kamerovým 
systémem? Posadit ke kontejneru hlídače a číhat na ty, kteří nechtějí 
rozumět tomu, co je jasné? 

V našem městě všichni máme dost možností, jak naložit s odpadem 
– počínaje popelnicemi, o které lze požádat a jsou či byly zdarma, 
přes sběrný dvůr, kde můžete spoustu odpadu bezúplatně uložit, nebo 
sběrné suroviny, kde vám za konkrétní odpad ještě vyplatí patřičnou 
částku – za toto všechno neplatíte vy nic. A přes všechny tyto výhody 
je to pro některé pořád málo. Raději budou s odpadem objíždět město 
a hledat prázdný kontejner. Když nenajdou, prostě to hodí do pankejtu 
či nějakého zákoutí, případně jej zavezou do lesa.  

Všichni ti, co si nepořídili popelnice na tříděný odpad, protože 
se jim nehodí k baráku nebo možná k očím, nakonec svým přístu-
pem znepříjemňují život druhým a to už jim nevadí. Nakonec se 
vyhlásí akce „Ukliďme Česko“, aby se po všech bordelářích nějak 
uklidilo. Já se tedy určitě nezúčastním. Odpady třídím a ukládám 
do vlastních nádob. Pokud je tohle někomu za těžko, hovoří to jasně 
o jeho inteligenci. 

J. M., Občan ČK  

Tak jsem se zase jednou prošel po městě

Velké poděkování od poutníků z Červeného Kostelce  
Je to již tradice, že každý rok je pouť po kapličkách, kterou or-
ganizuje farnost Červený Kostelec. Tento rok byly vybrané tři 
kapličky: kaple sv. Jana Křtitele Hodkovice, kaple Tří králů 
Petrovice a kaplička sv. Anežky České v Jívce.  
 

Nejvíce se poutníkům líbila kaplička malá, nádherná, umístěná  
v krásném prostředí lesů, se zvonicí z r. 1821. Původní kaplička se 
časem sesypala a pan Jaromír Kalužný, který tam bydlí, ji opravil na 

své náklady. V roce 2019 byla znovu vysvěcena. V roce 2023 postavil 
pan Kalužný v lese také krásnou křížovou cestu, vyřezávanou ze dřeva 
s nádhernými barevnými obrazy. Této pouti se zúčastnila spousta pout-
níků mladých, starých i děti. U každé kapličky obdržely děti razítko 
do připravené kartičky a bonbónek. Odměna na ně čekala na farním 
dnu 31. srpna. Chceme moc poděkovat všem organizátorům. Jsme 
rádi, že tak můžeme poznávat naše krásné památky. Je to opravdu bo-
hatství. Těšíme se opět příští rok na další neznámé kapličky. 



Dějiny měst bývají často tvořeny nejen tím, co se podařilo vy-
konat, ale i tím, co zůstalo jen na papíře či bylo realizováno jen 
zčásti. V Červeném Kostelci se mohlo odehrát několik zajíma-
vých příběhů stavebních projektů, které byly kdysi považovány 
za klíčové, avšak z různých důvodů nebyly nikdy dokončeny. 
 

V polovině 17. století se v Kostelci u Náchoda chystalo velko-
lepé architektonické dílo. Slavný barokní architekt Dientzenhofer 
plánoval zvýraznit průčelí kostela sv. Jakuba dvěma samostatně 
stojícími věžemi. Ambiciózní plán však zůstal jen na papíře. Tu-
recká expanze do střední Evropy vyvolala mezi obyvatelstvem 
fámy o tom, že Turci mohou při svém postupu dojít až do Kostelce.  
Z tohoto důvodu došlo k výstavbě věže vedle kostela, která měla 
sloužit jako obrana pro případ nebezpečí. Věž byla dokončena roku 
1685. Měla tři podlaží, dvě se střílnami, a stála na severovýchodním 
cípu rynku, poblíž tehdejší radnice. Druhá věž, která by doplnila 
původní symetrii návrhu, již nikdy nevznikla – hlavně kvůli nedo-
statku financí. Kostel tak dodnes nese známky velkolepého, ale na-
konec nedokončeného plánu. 

V roce 1895 byla předložena myšlenka nové dopravní tepny, 
která mohla zásadně proměnit nejen logistické možnosti, ale i cel-
kový rozvoj regionu. Dálková železniční trať ze středního Polabí 
přes Hořicko do Červeného Kostelce a Náchoda nebyla pouhým 
dopravním snem – byla odpovědí na reálné potřeby rychle rostou-
cího textilního průmyslu, který volal po lepší dostupnosti surovin 
i odbytištích hotového zboží. Nadšení ale rychle vystřídaly taha-
nice. Spor o konkrétní trasu nabral regionálního i osobního roz-
měru. Každá obec, každé město chtělo být součástí budoucí trati. 
Zatímco některé obce jako Hořičky, Slatina nad Úpou či Havlovice 
podporovaly přímou variantu přes Úpici, jiné – zejména Česká Ska-
lice – žádaly odklon, který by jim přinesl obchodní a dopravní vý-
hodu. Výsledkem byla nejednotnost, která celý projekt zdržovala 
a postupně rozkládala. Přesto se podařilo navrhnout celkový kon-
cept, který bral v potaz i obtížný terén Podkrkonoší. Technická do-
kumentace byla dokončena za pozoruhodně krátkou dobu – patnáct 

měsíců – a vypadalo to, že nic nebrání tomu, aby se trať začala sta-
vět. Samotná stavba narazila na něco mnohem méně předvídatel-
ného: lidské ego a sobectví. Největší překážkou se ukázali být 
samotní podnikatelé, kteří měli být hlavními hybateli projektu. Je-
jich požadavky na vybudování odboček vedoucích přímo k továr-
nám nebyly jen finančně náročné, ale především nekoordinované. 
Přípravy pokračovaly ještě několik let – poslední záchvěv přišel 
těsně před vypuknutím první světové války.  

V té době už byla společenská situace natolik napjatá, že se na-
děje na realizaci trati rychle rozplynula. Nový impulz sice přišel ve 
30. letech, kdy se uvažovalo o modifikaci trasy přes Českou Skalici 
do Náchoda, ale i tento návrh zůstal jen v šuplících projektantů.  

V říjnu 1941 zaslal Městský úřad v Červeném Kostelci dopis 
Zemskému úřadu v Praze, v němž žádal podporu pro výstavbu měst-
ské nemocnice. Argumentace byla jasná a srozumitelná: stávající 
nemocnice v Náchodě nevyhovovala, a pro nemajetné vrstvy bylo 
obtížné zajišťovat i základní lékařskou péči. Zvláště při infekčních 
onemocněních dětí, jako byla spála nebo záškrt, chyběla možnost 
rychlé a dostupné péče. V dopise zazněl i apel na průmyslový cha-
rakter města, který si žádal kvalitní zdravotnické zázemí pro své ob-
čany. Navzdory naléhavosti a zřejmé potřebě však nemocnice  
v Červeném Kostelci nikdy nevznikla. Důvody lze hledat ve váleč-
ném kontextu a omezených možnostech protektorátní správy. 

Rok 1944 přinesl Červenému Kostelci další stavební plán – ten-
tokrát vyloženě praktický a obranný. Architekt Josef Vejr společně  
s Alešem Pitřincem navrhli protiletecký kryt pro zaměstnance míst-
ních textilních závodů. Projekt počítal s podzemní stavbou tvoře-
nou chodbami a místnostmi se silnými zdmi a klenutými stropy, 
odolnými vůči tlakové vlně i přímým zásahům. Celá stavba měla 
být zasazena do svahu v dnešní ulici Letná. Ačkoliv technické 
plány z listopadu 1944 svědčí o důkladném návrhu, samotná stavba 
nebyla do skončení války realizována.  

Zdroje: Státní okresní archiv Náchod, fond archiv města Čer-
vený Kostelec. 

Za Vlastivědný spolek při MKS ČK Mgr. Richard Švanda
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Z muzejního depozitáře

Nerealizované stavební projekty v Červeném Kostelci

Beseda s promítáním 
Čtvrtek 16. října od 17:00, Malý sál Divadla J. K. Tyla 
V Červeném Kostelci se mohlo v minulosti uskutečnit několik zajímavých příběhů sta-
vebních projektů, které byly kdysi považovány za klíčové, avšak z různých důvodů ne-
byly nikdy dokončeny. Přijďte si popovídat o nerealizované stavbě kasáren, železnice, 
nemocnice a jiných stavebních projektech. Přednášet a besedovat s vámi bude Mgr. Ri-
chard Švanda – historik, autor mnoha regionálních publikací, odborných knih a článků. 
Vstupné na akci je dobrovolné. Beseda se bude konat v prostoru malého sálu Divadla  
J. K. Tyla, předpokládaná délka trvání cca 60 minut. Těšíme se na vaši návštěvu.  
Více informací naleznete na www.vlastivednyspolek.cervenokostelecko.cz.

Nerealizované stavební projekty v Červeném Kostelci 
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Dětský oddíl KADET vás opět zve na:

Všechny milovníky adrenalinu, třesknuté 
zimy a sněhu zveme na tradiční Snow 
film fest, který se opět po roce vrací do 
příjemné hospůdky v kempu Brodský.  

 
Těšit se můžete na pořádnou nadílku těch 

nejlepších světových a českých filmů se 
zimní outdoorovou tématikou. Letos nabí-
zíme všechno – od českého humoru na za-
mrzlém jezeře, přes psí odvahu v Norsku, až 
po španělský rodinný výstup v Karakoramu. 

Vstupné 150 Kč (více dle uvážení). Jak 
je již zvykem, tak celý výtěžek z akce po-
putuje červenokosteleckým aktivním dětem 
v oddílu Kadet. Těšíme se na Vás v pátek 
31. října 2025 v 18:30 v kempu Brodský.  

Vaši KADETI 
 

 
Podrobný program festivalu: 
 
18:30 – 1. filmový blok 
PŘES JEZERO INARI – 19 min 
MUSH! – 35 min 
DIVOKÝ LET – 16 min 
 
20:00 – 2. filmový blok 
VĚČNÝ PLAMEN – 33 min 
JÖTNAR – LEZENÍ POD LEDO-
VÝMI OBRY - 24 min 
JOY – 14 min 
 
21:00 – 3. filmový blok 
MAGOŘI NA KOLE – 54 min 

SNOW FILM FEST 2025  
aneb zimní Expediční kamera opět v hospůdce v kempu Brodský

Kroužek mladých hasičů ve Stolíně 
Hasiči Stolín otevírají kroužek mladých hasičů a srdečně zvou 
všechny děti, které mají chuť vyzkoušet si něco nového, sportovat 
a zároveň se naučit dovednosti, které se jim budou hodit po celý 
život. Kroužek se bude konat každé pondělí od 16:30 ve Stolíně. 

 
Proč právě mladí hasiči? 
Kroužek není jen o požárech a hadicích. Děti se učí: 
l    pracovat v týmu a pomáhat si navzájem, 
l    základy první pomoci a správné reakce při mimořádných událostech, 
l    zacházet s hasičskou technikou a vybavením, 
l    sportovat a soutěžit v hasičských disciplínách, 
l    zodpovědnosti, odvaze a schopnosti překonávat překážky. 
 
Co děti získají? 
Kromě praktických dovedností si domů odnesou i spoustu zážitků 
– nová přátelství, výlety, akce a soutěže, kde budou moci ukázat, 

co se naučily. Kroužek mladých hasičů rozvíjí nejen fyzickou zdat-
nost, ale také sebevědomí a schopnost spolupráce. 
Pro více informací nás kontaktujte přes FB SDH STOLÍN. 
Dejte svým dětem příležitost stát se součástí silného kolektivu, 
který spojuje radost, sport a ochotu pomáhat. 

SDH Stolín

Poslední srpnová sobota patřila ve Sto-
líně dětem i jejich rodičům. Konal se zde 
Vesmírný dětský den pořádaný hasiči 
Stolín. Přilákal opravdu velké množství 
návštěvníků. A není se čemu divit – pro-
gram byl bohatý a plný zábavy. 

 
Hlavním lákadlem byly vesmírné hry in-

spirované planetami. Každá soutěž byla te-
maticky propojena s jednou z planet 
sluneční soustavy, takže děti nejen soutěžily 
a bavily se, ale zároveň se i něco dozvěděly. 
Nechyběly ani kreativní dílničky, skákací 
hrad, odměny a tombola o krásné ceny. 

O hudební doprovod se postaral DJ Rejza, 
který děti bavil celé odpoledne veselou hud-
bou a soutěžemi. Večer pak parket ožil díky 

kapele Osto6ukulele, která zahrála známé 
hity a přilákala k tanci malé i velké. 

Velké poděkování patří všem, kdo se na 
akci podíleli, a především našim sponzorům 
a podporovatelům. Díky nim mohl mít den 
tak bohatý program a krásné odměny  
v tombole. Jmenovitě děkujeme městu Čer-
vený Kostelec, firmám Saargummi a Izo-
mat, a dále také dárcům do tomboly: Stezka 
korunami stromů, Zookoutek Česká Ska-
lice, Darre Náchod, Pivovar Primátor, Albi, 
Mutabene, Mauskalátky, Astratex a mnoha 
dalším. 

Celá akce se nesla v radostné atmosféře, 
děti odcházely nadšené a dospělí spokojení. 
Vesmírný dětský den se tak stal krásnou 
tečkou za letošními prázdninami. Příští rok 

Vesmírný dětský den ve Stolíně – 30. srpna 2025 
se na vás opět budete těšit poslední srp-
novou sobotu.  

SDH Stolín
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Klub turistů podnikl několikadenní výpravu k Baltu 
Dnes to bude vzpomínka na naši akci Balt 2025, kterou jsme 
podnikli na přelomu měsíce srpna a září, společně se členy 
PTTK našeho partnerského města Zabkowice. Na cestu se vy-
dalo 30 Čechů a 20 Poláků. Cestou k našemu cíli jsme navštívili 
středověké město Toruň. Město na řece Visle v severostředním 
Polsku, které je památkou světového dědictví UNESCO. 

 
Nádherné město plné krásných památek, jehož historie je ma-

pována od 12. do 11. století před n.l., kdy zde již bylo objeveno 
hradiště lužické kultury. 

Po alespoň částečné prohlídce tohoto klenotu jsme pokračovali 
dál na sever do Zelistrzewa, místa našeho ubytování a stravování. 

Další den jsme vyjeli do Pucku, města u Pucké zátoky v Balt-
ském moři. Po první světové válce byl Puck jediným polským pří-
stavem. Dnes je v Pucku velká jachtařská základna. Po vyplutí 

jachet do Puckého zálivu směrem k poloostrovu Hel se vám nas-
kytne úžasný pohled na les stožárů těchto plavidel. Naše cesta vedla 
pobřežím dál ke Rzucewu, jen jsme si museli dát pozor, abychom 
nešlápli na nějakou medůzu, těch tam bylo dost. Cestou jsme si 
prohlédli osadu lovců tuleňů a kolem zámku Rrzucewo jsme se vra-
celi na dobrou večeři. 

Další den začal výjezdem na Viselskou kosu do Krynice Morské, 
malého, vyloženě turistického města, již na dohled ruského Kali-
ningradu. V přístavu jsme nastoupili na loď, se kterou jsme pluli 
hodinu a půl do Fromborku, města slavného Mikuláše Koperníka, 
který zde žil, bádal a v katedrále má místo svého posledního odpo-
činku. My jsme zahájili prohlídku Fromborku v impozantní kate-
drále varhanním koncertem. Následoval výstup na katedrální věž  
s muzeem a Koperníkovým kyvadlem. Procházka s příjemným ob-
čerstvením ukončila návštěvu města Frombork. 

Následující den nás čekal Gdaňsk, jedno z nejstarších a největ-
ších polských měst, metropol Pomořského vojvodství. Na prohlídku 
tohoto města by bylo potřeba pár dní. My jsme začali u Gdaňské 
pošty, kde ve skutečnosti začala druhá světová válka. Pak následo-
valo Staroměstské nábřeží – zvedací most – velké lodě uprostřed 
města. Dále jsme viděli Artušův dvůr, muzeum jantaru, Neptunovu 
kašnu a další úchvatné památky. Půl dne na Gdaňsk je prostě málo. 
Odpoledne jsme věnovali návštěvě Sopot. Přímořské letovisko pol-
ského Trojměstí s velkými písečnými plážemi. Nejdelší dřevěné 
molo v Evropě, u kterého kotví luxusní jachty. Ve městě pak zaujme 
populární maják s nedalekým Křivým domem. A pro informaci: 
Voda v Sopotech je celkem teplá a tak došlo i ke koupání v moři. 

Následující ráno bylo poslední u Baltu a před námi cesta domů. 
Cestou jsme se zastavili ve Zlowu - hlavním městě Čechů v Polsku. 
Návštěva Českobratrského muzea nám ukázala historii vystěhová-
vání Čechů do Polska. 

Tak to byl opravdu jen tak ve zkratce náš Balt 2025. Možná 
dobrá inspirace, jak strávit dovolenou v příštím roce. 

Otto Ressl

Klub turistů

Kemp Brodský

Nově zrekonstruované prostory restaurace kempu Brodský při-
nášejí i nové akce, na které Vás srdečně zveme.  

 
Začínáme v pátek 3. října 2025 od 18:00 besedou s promítáním 

„Amerika od kaňonů k sekvojím.“ Míra Novosvětský nás svým při-
tažlivým, svérázným způsobem provede zajímavými místy se 
spoustou zážitků a historek. Vstupné dobrovolné. 

O víkendu 17.–19. října 2025 Musher club Metuje pořádá již  
29. ročník populárních dvoudenních závodů psích spřežení BROĎÁK 
25.  Po oba dny budou soutěžit  závodníci v několika kategoriích na 
okruhu dlouhém 5,7 km převážně po lesních a polních cestách. Start 
i cíl jsou v kempu, jídlo a pití připravené, bude na co se dívat!  

V sobotu 25. října 2025 od 18:00 nás čeká další beseda, a to  
o první východočeské himálajské expedici „Expedice Himalaya 
1976“ v Kašmírském Himálaji, kde expedice zdolala nejvyšší 
vrchol Nun Peak (7 135 m) a prvovýstupem severozápadní stěnou 
hory se tak zapsali do historie světového horolezectví. Vyprávět 
nám bude účastník expedice pan Jaroslav Seifert.   

V pátek 31. října 2025 Vás dětský oddíl Kadet pozve do restau-
race kempu na tradiční Snow film fest, přehlídku nejlepších světo-
vých a českých filmů se zimní outdoorovou tématikou. Vstupné 
150 Kč půjde celé na činnost dětského oddílu Kadet.  

 
A ještě malé nahlédnutí do listopadu. V pátek 7. listopadu 2025 

Vás čeká divadelní představení LSD KLEPADLO „Trampoty s lás-
kou“, pohádkově veselý western z českých prérií. S hudebním do-
provodem duos Demenos a následným koncertem hudebního 
seskupení Pěnice ze Skalice to bude jistě nezapomenutelný zážitek. 
Vstupné opět dobrovolné.  

Těšíme se na Vás, Vaši Brodíci. 

Říjnová pozvánka na Broďák  
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Skaut Červený Kostelec

„Ruce mám rozsekány, pořezány a podřeny. Černý jsem od 
pryskyřice a mechu. Hlavu však mám jasnou, jako lesní 
vzduch, a myšlenky čisté, jako voda v potůčku kolem tábora 
tekoucího“ zapsal si v roce 1916 do táborového deníku Jiří Wol-
ker, básník a skaut. Pod tyto řádky bychom se podepsali i my. 
Hlavy jasné, myšlenky čisté, unavení, ale šťastní jsme byli le-
tošní rok na skautských táborech v lesích u Police nad Metují 
a u Nového Města nad Metují. 

 
Letošní rok jsme organizovali celkem 5 běhů – čtyři 14denní tá-

bory a jeden 7denní, pro věkové kategorie od předškolních dětí až 
po středoškolské studenty. O tom, jak se naše děti měly o prázdni-
nách, se s námi podělili jejich vedoucí. 

 
3. oddíl benjamínků (předškolní děti) 
Tento rok se tábor benjamínků proměnil v základnu malých as-

tronautů. Děti skrze různé úkoly poznávaly Vesmír, tvořily si svou 
vlastní galaxii i astronautské vybavení, zkoušely jíst ve stavu bez-
tíže a sbíraly měsíční kameny. Navíc na základně ztroskotal náv-
štěvník z jiné planety, kterému pomáhaly zhotovit novou raketu pro 
jeho návrat za rodinou. Během času, který mimozemšťan strávil na 
základně, se ho snažily naučit lidské návyky a ukázat mu krásy naší 
planety. (Nikča Pištorová – Šuhaj, člen vedení) 

 
4. roj světlušek (holky na 1. stupni) 
Se světluškami jsme se letos na táboře staly strážkyněmi kni-

hovny. Cestovaly jsme z knížky do knížky a hledaly padoucha, po 
kterém jsme musely napravovat popletené a rozbité příběhy. Kou-
pačky v řece nechyběly, a dokonce jsme řeku sjížděly i na gumách 
a mini člunech. Hodně jsme překonávaly samy sebe a sportovaly! 
O poledním klidu jsme se často pohybovaly na hřišti, kde bylo ob-
líbenou hrou lanové laser game. Večery u ohně, kytara, povídání 
příběhů, noční hlídky, spoustu objetí, srandy, příroda, vaření, tvo-
ření a my…a vděčnost za tohle všechno…Díky všem za krásný 
tábor! (Doubravka Kozlová – Doubí, vedoucí oddílu) 

 
5. smečka vlčat (kluci na 1. stupni ZŠ) 
Letošní tábor byl ve znamení olympijských her a my jsme se  

s nadšením pustili do sportovních i vědomostních klání. Prožili jsme 
nezapomenutelné chvíle plné smíchu a fair play, ať už při trénincích 
nebo slavnostních ceremoniích. Děti se naučily nejen základům růz-
ných sportů, ale i důležitosti týmové spolupráce a vzájemné podpory. 
Panovala u nás skvělá nálada a každý den přinesl nová překvapení  
a výzvy. Odnesli jsme si domů nejen medaile, ale hlavně spoustu zá-
žitků a nová kamarádství. (Ondra Řehák, zástupce vedoucího oddílu) 

2. dívčí oddíl (2D) (holky na 2. stupni ZŠ) 
Náš tábor druhého dívčího oddílu začal vyplutím na expedici. 

My jsme však ztroskotaly a uvízly na pustém ostrově, na kterém 
jsme následujících čtrnáct dní musely přežít. Holky si vyzkoušely 
postavit přístřešek, filtrovat vodu, vykuchat rybu, namlít mouku  
a další věci, které by takový ztroskotanec měl umět. Ve volném 
čase jsme hrály sporty, anebo se chodily koupat do řeky. Tento 
tábor byl plný výzev a myslím, že mnohé z nás se něčemu přiučily 
a překonaly se. (Adéla Středová – Nasťa, zástupce vedoucí oddílu) 

 
Kostelecká čtyřka (K4) (kluci na 2. stupni ZŠ) 
Oddíl K4 se vypravil hned po prázdninách na tábořiště v Ohni-

šově. Tábořili jsme v týpkách, což si mnozí z nás hned velmi oblí-
bili. Téma naší celotáborové hry byl Antický Řím. Věnovali jsme 
se také sportu a vyrazili jsme i na pár výletů. I přes nepříznivé počasí 
v druhé polovině tábora jsme zvládli zažít kopec srandy a spoustu 
neopakovatelných zážitků. (Václav Matyska – vedoucí oddílu). 

 
Roverský kmen Dubového listí (středoškoláci) 
Začátek letošních prázdnin strávili naši roveři a rangers na tá-

borech oddílů 2D a K4. Krom užívání si tradičních táborových 
radovánek fungovali jako pomocná síla vedení při hrách a běž-
ném chodu tábora. V průběhu druhého týdne opustilo téměř dva-
cet roverů tábory a vydalo se na putování po broumovských 
kostelích. Naše cesta začala v Broumově, trvala tři dny a končila 
u kaple Hvězda, potažmo ve Žďáru nad Metují, odkud jsme od-
jížděli. Podařilo se nám projít 10 kostelů a díky aktivním členům 
kmene jsme se dokonce do většiny z nich mohli podívat. I přes 
občasnou nepřízeň počasí se celá výprava, z velké části tvořena 
nejnovějšími a zároveň nejnadšenějšími členy, vracela spokojená 
a celkem suchá. (Mikoláš Hruša – Miky, náčelník kmene) 

Ráda bych touto cestou poděkovala našim vedoucím, kteří jsou 
mladí, šikovní, kreativní a zodpovědní. Děkuju jim, že se o naše 
děti zadarmo starají nejen na táborech, ale i během celého roku  
a věnují své práci spoustu času, energie a úsilí. Jsem vděčná, že 
máme v našich řadách desítky a desítky lidí, kteří jsou ochotni pra-
covat pro dobrou věc. Velké díky patří také všem, kteří se zasloužili 
o to, že naše tábory vyrostly na zelené louce a zase byly v pořádku 
uklizené. Speciální poděkování náleží Kubikovi Regnerovi, Péťovi 
Semerákovi –Stopaři a Janu Vondroušovi – Cigimu. Naše velké 
díky patří také všem, kteří nám v této činnosti pomáhají, především 
pak našemu městu, které nás v naší činnosti pravidelně podporuje. 
Děkujeme! 

 Klára Meisnerová, vedoucí střediska

Les, tepee, oheň, hvězdy…  aneb tábor je naší srdcovou záležitostí! 
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Zahrádkáři Červený Kostelec

 
 
Tradiční výstava výpěstků se tento rok bude konat netradičně 
v rámci akce s názvem „MEDOVÝ DEN“. Přijďte se v sobotu 
11. října 2025 podívat do prostor Grafoklubu, kde pro Vás 
bude od 9 do 16 hodin připraven bohatý program.  

 
Kromě tradiční výstavy výpěstků budete mít také možnost kon-

zultací s panem Prosou (ovocnářství a pěstování rezistentních 
odrůd jabloní). Akci pořádá ZO ČSV a ZO ČZS.  

Vyvedla se Vám letos úroda? Budeme rádi, pokud nám zapůjčíte 
na výstavu vaši zeleninu, ovoce či jiné výpěstky. Příjem výpěstků 
je možný v pátek 10. října 2025 od 16:00 do 18:00 hodin v Grafo-

klubu. Výdej se bude konat po výstavě v sobotu 11. října od 16:00 
do 18:00 hodin. 

 
Podzimní práce na zahrádce: Říjen je měsíc sklizně a pří-
pravy na zimu 
Říjen je v zahrádkářském kalendáři jedním z nejrušnějších mě-

síců. Nenechte se ukolébat mrazíky a vrhněte se do podzimních 
prací. Sklízejte poslední plody z vaší zahrádky. 

Po sklizni se věnujte půdě. Očistěte záhony, přidejte kompost 
nebo hnůj a zaryjte je. Nezapomeňte také na okrasnou zahradu – 
je ideální čas pro výsadbu cibulovin (tulipány, narcisy) a ochranu 
choulostivých rostlin před mrazem. 

Členové ZO ČZS 

Výstava výpěstků 2025  

ŠKOLY

ZŠ a MŠ Olešnice

Je tady podzim... 
... a nám v Olešnici začal opravdu aktivně. Zapojili jsme se do 

akce Aktivní září, která měla za úkol motivovat žáky i učitele k po-
hybu a zdravému životnímu stylu. Každé ráno jsme pořádali u školy 
rozcvičky, zorganizovali jsme pro žáky atletickou olympiádu a vy-
dali jsme se na dlouhý pěší výlet. 

Mnoho žáků během září chodilo do školy pěšky nebo jezdilo na 
kole. Snad nám tento přístup k aktivnímu pohybu vydrží i v dalších 
měsících. 

V září jsme se také vypravili do Archeoparku ve Všestarech, kde 
jsme se seznámili s životem pravěkých lidí a prvních zemědělců. 

V říjnu se tradičně zúčastníme posvícenského průvodu do Čer-
veného Kostelce.  

V. Ságnerová 

SZŠ Červený Kostelec

30. srpna  
Zdravotnický dozor na závodech Lesák cup 
Žáci oboru masér ve zdravotnictví a praktická sestra zajišťovali 

masáže a zdravotnický dohled na tradičním závodě horských kol 
na Bohdašíně.  

 
30. srpna  
Česko-polská rodinná olympiáda v České Skalici 
Město Česká Skalice uspořádalo v sobotu 30. srpna 2025 ve spo-

lupráci s polským partnerem městem Bardo česko-polskou rodinnou 
a zážitkovou olympiádu ve Sportovním areálu Žižkův kopec v České 
Skalici. Masérské a zdravotnické služby zajišťovali žáci naší školy. 

 
3. září  
Plastinárium Guben 
Třetí den nového školního roku se naši druháci všech tří oborů 

– praktické sestry, maséři ve zdravotnictví a nutriční asistenti s uči-
teli odborných předmětů vydali do německého Gubenu a navštívili 
jediné Plastinárium na světě. Studenti a učitelé tak mohli zažít ana-
tomii opravdu zblízka. Kromě světoznámých plastinátů  pro vý-
stavy Body Worlds se zde vyrábí i výukové exempláře pro školení 
a další vzdělávání zdravotníků. 

 
4. a 5. září 
Cyklistický kurz 
Žáci a žákyně čtvrtého ročníku oboru praktická sestra se za krás-

ného počasí zúčastnili cyklistického kurzu na Ostaši. 

 
8.–9. září a 10.–11. září 
Adaptační kurz prvních ročníků na Bokouši 
Tradiční adaptační kurzy pro naše nové žáky prvních ročníků 

proběhly v táboře Bokouš u Vlčkovic v Podkrkonoší. Náročný, ale 
zajímavý program pro ně již tradičně připravili pracovníci Střediska 
volného času v Trutnově. 

9. září  
Natáčení pořadu zázraky přírody 
Naši žáci se zúčastnili natáčení populárního pořadu České tele-

vize Zázraky přírody. Tento díl se bude vysílat 27. září. Hosty po-
řadu byli Daniel Hůlka, Leona Machálková, Filip Cíl a Tomáš 
Juřička. 
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MŠ Náchodská

Po prázdninách jsme přivítali natěšené 
děti v naší školce. Nejmenší děti se sezna-
movaly s novými kamarády a novým 
prostředím. Občas se to neobešlo bez sl-
ziček, ale postupem času jsme odloučení 
od rodičů všichni společně zvládli. 

 
    Na uvítanou dětem zahrály paní uči-

telky pohádku ,,O Koblížkovi“. Na po-
hádku přijali pozvání i babičky a dědečkové 
z Pečovatelského domu a Domu seniorů. 
Pohádkové dopoledne na zahradě se všem 

moc líbilo a společně s Kašpárkem jsme se 
rozloučili písničkami v doprovodu kytary. 

    Od 1.října začnou chodit děti ze tř. Kr-
teček, Sluníčko a Medvídek na pravidelné 
cvičení ,,Děti na startu“ do sportovní haly. 
Předškoláčci začnou od listopadu jezdit na 
,,Plavání“ do Náchoda. Děti se mohou těšit 
na doplňkové kroužky a dílničky, divadelní 
představení a spoustu dalších příjemných  
a zajímavých aktivit. 

Přejeme Vám krásné podzimní dny, 
                  kolektiv MŠ Náchodská 

ŠKOLY

MŠ Náchodská

1. září do první třídy v Horním Kostelci nastoupilo 18 prv-
ňáčků: Míša, Emička, Adámek, Viktorka, Véna, Péťa, Míša, 
Káťa, Domča, Verunka, Luky, Majda, Mareček, Elenka, 
Samík, Natálka, Jonatán a Klaudi.  

 
První den přišli v doprovodu maminek a tatínků. S někým přišli 

i babičky a dědečkové nebo starší sourozenci. U vchodu se školáčci 
dozvěděli, jak svou třídu najdou podle smajlíků. Smajlíci na ně čí-
hali na schodech, na podlaze i na dveřích. Nikdo nezabloudil.  Ve 
třídě je přivítala paní učitelka Jana Illnerová. Někteří se s paní uči-
telkou setkali už při jarní školičce pro předškoláky. Každý si ve 
třídě vybral svou značku a našel své místo v lavici. Za město přišla 
děti pozdravit zastupitelka města. Ve škole je přivítal i ředitel školy 
Jiří Oleják a zástupkyně Libuše Renfusová. Hned první den žáčci 
zůstali část hodiny sami s paní učitelkou – povídali si a zahráli si 
nějaké hry. Dokonce dostali i první domácí úkol. 

Rodiče se zatím seznámili s paní vychovatelkou Renatou Petrů 
a přihlásili u ní své děti do školní družiny. 

Na uvítanou dostali prvňáčci od města sáček s potřebnými škol-
ními pomůckami.  

Všichni si přejeme, aby se jim ve škole líbilo a společně v po-
hodě zvládli první školní rok! 

Jana Illnerová, ZŠ Horní Kostelec

1. třída ve škole v Horním Kostelci  

Září ve lhotecké školičce  
Vyzdobené třídy opět ožily veselými školáky, kteří se společně  
s chutí pustili do práce. 17 prvňáčků se pod vedením paní učitelky 
Hany Kábrtové seznamuje se školním prostředím a všichni jim dr-
žíme palce, aby jim práce šla pěkně od ruky a byli i dobrou partou 
kamarádů. Od 15. září se společně těšíme z krásných nových šaten 
a nového sociálního zařízení! Potěší i cvičence lhotecké tělocvičny. 
 
Povedlo se! Poděkování Lhoťákům 
Moc děkujeme za Vaši shovívavost a trpělivost během probíhající re-
konstrukce školy, která se bohužel neobešla bez zvýšené hlučnosti  
v prázdninovém čase. Opravdu si vážíme Vaší tolerance a vstřícnosti. 

Dopravní hříště  
v Bělovsi přivítalo naše čtvrťáky. Ti si připomněli nejen dopravní 
pravidla, ale vyzkoušeli i své cyklistické dovednosti v praxi. Tento 
školní rok je před nimi možnost získání průkazu cyklisty, tak jim 
přejeme hodně úspěchů! 
 
Posvícení ve Lhotě 
patří již tradičně k začátku školního roku. K veselé náladě přispěli  
i naši školáci hudebním pásmem rozverných posvícenských písniček.  
Kéž by optimismus a radostná nálada provázela děti i dospěláky 
po celý školní rok! 

Mgr. Renata Jakubíková, MBA 

ZŠ Lhota u Červeného Kostelce
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ZŠ V. Hejny

Začal nový školní rok a my jsme s radostí přivítali 48 nových 
prvňáčků. Věřím, že se do školy těšili a že na ně čeká spousta 
nových kamarádů, objevování a učení se zajímavým věcem. 
Přejeme jim, aby chodili do školy rádi a cítili se v ní bezpečně. 

 
Již tradičně žáci 4. tříd vyrazili hned na začátku školního roku na 

dopravní hřiště do Náchoda, kde absolvovali první část dopravního 
kurzu. Pod vedením instruktorů si vyzkoušeli jízdu podle pravidel 
silničního provozu a připomněli si důležité zásady bezpečného cho-
vání na silnici. Druhá část kurzu je čeká na jaře a bude zakončena 
testy a praktickou zkouškou přímo na dopravním hřišti.Všem našim 
žákům i rodičům přejeme příjemný a klidný podzim.  

SPORT

 
 
Na začátku prázdnin jsme strávili krásný týden plný sluníčka  

s „Dětmi na startu“. 
Jak už je u tohoto projektu Asociace aerobiku a fitness zvykem, 

nesl se celý týden v duchu rozvoje pohybových schopností. Děti si 
zahrály spoustu drobných her, naučily se pracovat s míčem, vy-
zkoušely si, jak se běží štafeta, skáče přes švihadlo i jak zvládnout 
výmyk na hrazdě. Kromě sportování si užily výlet na náchodský 
zámek. Trochu se bály ve sklepě při pohledu do hladomorny, ale 
kochaly se výhledy ze zámecké věže. 

V půlce srpna se konalo již 7. letní soustředění lhoteckých gym-
nastek. Každý den dopoledne děvčata čekal atletický trénink na so-

koláku a odpoledne nácvik nových gymnastických prvků. Na řadu 
přišly obtížné skoky přes „jazyk“, taháky, fliky, salta na akrobě, 
výmyky, toče a „opice“ na hrazdě, kotouly a hvězdy na kladině. 

Tento rok se oba kempy konaly v sokolovně v Červeném Kos-
telci z důvodu rekonstrukce zázemí tělocvičny ve Lhotě.  

Tímto bych chtěla poděkovat za odvoz kladiny a ostatního vět-
šího nářadí Technickým službám Červený Kostelec. Hlavně panu 
Košutovi a Kosinkovi za organizaci celé akce. Panu sokolníkovi 
za vstřícný, bezproblémový přístup k přechování některého nářadí 
ze Lhoty přes letní prázdniny. Děkuji také rodičům, kteří se zapojili  
a aktivně pomáhali při převozu nářadí a náčiní. 

Za TJ Sokol Červený Kostelec – Lhota  
Sylva Mudrochová

Ohlédnutí za letními kempy 2025  

TJ Sokol Červený Kostelec – Lhota

Volejbal Červený Kostelec
Vážení přátelé kosteleckého volejbalu, 
na konci září nám skončila podzimní část antukových sou-

těží, kde se naše družstva drží na předních příčkách. A po-
stupně začíná další ročník halových soutěží. 

 
Na konci září byla také uzavřena letošní sezona na beach kurtu. 

Během 5 měsíců bylo díky pěknému počasí realizováno 150 hodin 
rezervací. Děkujeme. 

 
Volejbalový NÁBOR pro děti od 5 let 
Pokud má vaše dítě rádo míč, rádo poznává nové kamarády   

a pohyb mu není cizí, je u nás srdečně vítáno! V září proběhla ukáz-
ková hodina, kde si děti mohly všechno vyzkoušet. Pokud jste to ne-
stihli, nevadí, kontaktujte naše trenéry a můžete se s nimi domluvit. 

Kontakt: volejbalck@volejbalck.cz 

Tréninky:                                                                                                 
l   žlutý a oranžový minivolejbal každý čtvrtek od 16:15 hod.  
     v tělocvičně ZŠ V. Hejny (začínají 25. září).  
l    Červený minivolejbal každé úterý v hale od 16 hod. a ve čtvrtek  
     od 16:15 hod. v tělocvičně ve Lhotě.  
l   Modrý minivolejbal každé úterý v hale od 16 hod. a ve čtvrtek  
     v hale od 17 hod.  
l   U16 (žákyně) každé úterý od 16 hod. v hale a v pátek od 14:30   
     hod. v hale. 

 
Domácí mistrovská utkání – volejbalové kurty: 
1. liga U22 (dvojzápas) 
11. října od 11 a 15 hod. Č. Kostelec – VK Benátky n. J. 
12. října od 10 a 14 hod. Č. Kostelec – VK Šanov Teplice 
Krajský přebor  U18 (turnaj) 
4. října od 9 hod. Č. Kostelec – TJ Slovan Broumov, T.J. 
Sokol Staré Město – Náchod, VKM RÉMA Rychnov nad 
Kněžnou B 
Krajský přebor žen (dvojzápas) 
11. října od 9 a 13 hod. Č. Kostelec A – Orel jednota Studenec 
Krajský přebor mužů (dvojzápas) 
18. října od 10 a 13 hod. Č. Kostelec A – TJ Lanškroun 
26. října od 10 a 13 hod. Č. Kostelec A – TJ Svitavy 
 
 
Bližší informace o výše zmíněném a případných změnách 
a současném chodu klubu najdete na webu  
www.volejbalck.cz, facebooku Volejbal Červený Kostelec 
a na instagramu: @kosteleckyvolejbal. 
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Lesák CUP

Na start se postavilo celkem 279 závodníků, z toho 170 dospělých 
a 109 dětí. To je nejvíc, co kdy Lesák ve své historii přivítal. 

 
Novinkou byla hlavní trať „A“ dlouhá 45 km, která vedla až na 

Trutnov Trails. Kdo si na ni netroufl, mohl zvolit kratší variantu „B“ 
na 20 km, vycházející z původní trasy. Nové tratě měly u závodníků 
velký úspěch – a rekordní účast je toho nejlepším důkazem. 

Lesák CUP tradičně myslí i na děti. Ty nejmenší se vydaly na 
kratší tratě v okolí startu a cíle. Letos jsme poprvé připravili do-
provodný program nejen pro děti, které závodily, ale i pro všechny 
ostatní, které dorazily. Ohlasy rodičů i dětí byly skvělé a máme ra-
dost, že Lesák přináší zážitky celé rodině. Velké poděkování záro-
veň patří městu Červený Kostelec, díky jehož podpoře měly děti 
startovné zdarma. 

Celkovým vítězem jubilejního 10. ročníku Lesák CUPu se stal 
Filip Rydval (D2 Mont Merida Cycling Team), který zvládl nároč-
nou 45km trať v čase 2:02:11.  

Mezi ženami byla nejrychlejší Jana Adámková (Kola-Rtyně.cz), 
která dojela do cíle v čase 2:44:32. 

Vyvrcholením sportovní části bylo atraktivní kritérium pro  
10 nejlepších jezdců, které nabídlo napínavou podívanou až do po-
sledního kola. A večer? Hřiště na Bohdašíně rozezpívala kapela 
Koala Party Band a více než 300 návštěvníků si přišlo užít večerní 
atmosféru poslední prázdninové soboty. 

Jsme moc rádi, že Lesák CUP je závod, kam se lidé rádi vracejí. 
Děkujeme všem závodníkům, divákům, sponzorům i pořadatelům 
– díky vám měl jubilejní ročník výjimečnou atmosféru. 

Tým pořadatelů Lesák CUP 
 
 
„Závod byl opravdu hodně vymazlený - organizace, zázemí, 

tratě, doprovodný program i lokalita. Říkal jsem si, menší závod, 
poslední intenzita před MS (mistrovstvím světa), tak pojedu. Navíc 
jsem dostal pozvánku od Michala Kaněry, ale po příjezdu na místo 
jsem se nestačil divit. Tak skvěle zorganizovaný a do posledního 
detailu zajištěný závod jsem opravdu hodně dlouho neviděl. Super, 
že se stále najdou lidé, kteří uspořádají akci primárně pro ostatní,  
a ne, aby z toho co nejvíc vytěžili.“ 

Filip Rydval, celkový vítěz 
 
„Chtěl bych poděkovat všem sponzorům, bez jejichž podpory 

by se Lesák CUP v takové podobě uskutečnit nemohl. Stejně velké 
díky patří i desítkám dobrovolníků, kteří věnovali svůj čas a ener-
gii, aby měl závod hladký průběh a skvělou atmosféru. Mám 
opravdu radost z toho, že jsme letos přivítali rekordní počet účast-
níků a že se i koncert na oslavu deseti let takhle povedl. Je skvělé 
vidět, kolik lidí se společně zapojí a pomůže vytvořit akci, na kte-
rou se závodníci i diváci rádi vrací.“ 

Michal Bergmann, ředitel závodu 

10. ročník Lesák CUPu je za námi – a byl opravdu rekordní!  

3D KINO LUNÍK

Premiéry v říjnu 2025 – program v kině Luník
Program kina Luník bude i nadále zveřejňován ve 14denním cyklu na webu www.kinolunik.cz a na výlepových plochách města. Může 
tak flexibilně reagovat na návštěvnost a poptávku po aktuálních filmech. Těšíme se na vaši návštěvu.  

Avatar: The Way of Water 
Po více jak deseti letech se znovu setkáváme s Jakem Sullym, Neytiri a jejich dětmi. 
 
Tron: Ares 
Sofistikovaný program Ares (Jared Leto) je vyslán do skutečného světa na nebezpečnou misi… 
 
Fichtelberg 
Dobrodružný film se odehrává podle skutečných událostí roku 1547 v osadě Urbach v Jizerských 
horách. 
 
Něco za něco 
Daniel vyhrál konkurz na stavbu mrakodrapu. Jeho žena Kateřina se dozvídá, že jí selhávají ledviny 
a je nutná transplantace. Daniel je postaven před dilema, zda ledvinu darovat. 
 
Holky na led 
Dokument sleduje výjimečný rok českých reprezentantek ženského hokeje. 
 
Cukrkandl 
Anička zdědí po svém strýci dům se skleníkem a zubařskou ordinací. Jenže ve městě je i druhý zubař, 
kterému se to nelíbí. Český rodinný film.

Foto: Jan Wawrzyczek
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Program na říjen

Slavné filmové melodie v klavírních proměnách 
Pátek 3. října od 19:00 – Malý sál Divadla J. K. Tyla 
Koncert „Slavné filmové melodie v klavírních proměnách“ je další z řady netradičních 
klavírních vystoupení hudebního skladatele a klavíristy Jiřího Pazoura. Také v tomto 
koncertním programu zazní celá řada hudebních skladeb v různých žánrech a stylech. 
Jak už sám název napovídá, v průběhu koncertu zaznějí klavírní improvizace na známé 
i méně známé melodie ze světové i české filmové scény. 
Koncert je zařazen do abonmá klasické hudby. Vstupenky v ceně 250 Kč v IC Červený 
Kostelec nebo online na www.mksck.cz. 

Malý princ s Janem Cinou /vyprodáno/ 
Pátek 17. října od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Jan Cina, obklopen zvukem smyčcového kvarteta a piana, se na celý večer promění  
v Malého prince a zazpívá společně s Vendulou Příhodovou původní písně hudebního 
skladatele a textaře Kryštofa Marka. 
Koncert je zařazen do hudebního abonmá 2025. Partnerem koncertu jsou Podlahy Labík. 

Fialky a mejdlíčka – dokumentární divadlo o dětství pod 
rudou hvězdou 
Středa 8. října od 9:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Do Divadla J. K. Tyla zavítá skvělá inscenace Fialky a mejdlíčka – dětství pod rudou hvěz-
dou. Dokumentární divadlo o dětství v 50. letech očima těch, kteří tuto dobu sami prožili. 
Cestou do minulosti se přeneseme do světa dětí před šedesáti lety, kde sice voní cukrové 
fialky a na jazyku se rozplývají sladká mejdlíčka, ale nad tím vším svítí rudá hvězda. In-
scenace laskavým a humorným způsobem upozorňuje na mechanismy, které se v dějinách 
opakují. Klade si za cíl, aby se vzpomínky na absurdity všedního dne, rozpjaté mezi sou-
kromým životem a oficiální ideologií, dostaly k dalším generacím. Představení je určeno 
především školám, ale volná místa jsou k dispozici i pro veřejnost. Vstupné činí 150 Kč.  

100 let divadla v Červeném Kostelci 
Sobota 25. října od 18:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Letos na podzim si připomeneme významné jubileum – 100 let od slavnostního otevření 
divadla v Červeném Kostelci. Dne 25. října 1925 se poprvé rozevřely opony našeho di-
vadelního sálu, který se od té doby stal kulturním srdcem města a domovem mnoha ne-
zapomenutelných představení. 
Při této příležitosti připravují místní ochotníci v režii Jany Jančíkové slavnostní večer, 
který se uskuteční 25. října 2025. Vystoupí nejen červenokostelečtí ochotníci, ale i další 
místní spolky věnující se tanci či hudbě. Bude to večer plný vzpomínek, divadelních uká-
zek, hudby či tance, a hlavně poděkování všem, kteří se na kulturním životě města podílí. 
Divadlo bude otevřeno od 17:00 a bude možné nahlédnout do kronik DS NA TAHU, 
zhlédnout výstavu a občerstvit se na malém sále. Vstupenky v předprodeji od září 2025 
v IC Červený Kostelec a na www.mksck.cz. 

Hudební zastavení projektu Vzkříšené varhany poprvé v ČK 
Sobota 11. října od 18:00 – Žižkův sbor 
V sobotu 11. října 2025 se Červený Kostelec poprvé zapojí do Varhanního festivalu, 
který je součástí projektu Vzkříšené varhany Královéhradeckého kraje. Tento kulturní 
počin přináší do města nejen výjimečný hudební zážitek, ale také důraz na historické  
a duchovní hodnoty regionu. Festival se uskuteční v Žižkově sboru od 18 hodin a na-
bídne koncert pěvce Jakuba Hrubého a varhaníka Václava Uhlíře. Oba umělci patří ke 
špičce české hudební scény a jejich vystoupení slibuje večer plný emocí, virtuozity  
a duchovní hloubky. Projekt si klade za cíl obnovu historických varhan a jejich znovu-
oživení prostřednictvím koncertů v různých městech kraje. Červený Kostelec se letos 
do této iniciativy zapojuje vůbec poprvé. Vstupné na koncert je dobrovolné. 
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Honza Křížek: Vzpomínky na Radima Hladíka a Blue Effect 
Pátek 14. listopadu od 19:00 – malý sál Divadla J. K. Tyla 
Nový hudební recitál zpěváka a kytaristy Honzy Křížka, který po ukončení kariéry  
v kapele Walk Choc Ice hrál a zpíval 13 let po boku fenomenálního kytaristy a skladatele 
Radima Hladíka ve skupině Blue Effect. V tomto novém hudebním programu zazní 
největší hity Blue Effect i skladby z art rockového období. Kromě toho dojde na pís-
ničky The Matadors, skupiny Flamengo, ale i pár hitů od Walk Choc Ice, které spolu 
Honza s Radimem a Blue Effect hráli po celou dobu jejich dlouholeté hudební spolu-
práce. Doplněno o ukázky z autorské tvorby a cover verze The Beatles, Vladimíra Mi-
šíka, nebo Jimmyho Hendrixe. Čeká na vás intimní hudební zážitek v akustickém 
provedení. To vše navíc propojené vyprávěním vzpomínek a zážitků! 
Vstupenky v ceně 290 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. 
Vstupné na místě 320 Kč. 
 

Trio d’anches 
Sobota 15. listopadu od 19:00 – malý sál Divadla J. K. Tyla 
Repertoár tria sahá od skladeb z období klasicismu až po současné skladatele, kteří pro 
trio komponují. Trio d'Anches ve složení Jan Souček (hoboj), Anna Paulová (klarinet) 
a Ondřej Šindelář (fagot) představuje tři dechové nástroje a hráče, kteří se navzájem 
inspirují. Spojení hoboje, klarinetu a fagotu je označováno jako klasické dechové trio, 
ve kterém se vzájemně pojí rozdílná barevnost jednotlivých nástrojů a vzniká fascinující 
zvukový celek. Koncert je zařazen do abonmá klasické hudby.  
Vstupenky v ceně 250 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. 

Ivan Hlas Trio 
Pátek 21. listopadu od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Komorní sestava fungující už nějaký čas kolem písničkáře Ivana Hlase. Kořeny ovliv-
ňující hudbu tria jdou od hospodského blues, městských balad, rokenrolu, až po melo-
dické názvuky různých etnik. Je to hudba v dobrém slova smyslu lidová. V triu Ivana 
Hlase doprovázejí kytarista Norbi Kovács a violoncellista Jaroslav Olin Nejezchleba. 
Koncert je zařazen do hudebního abonmá 2025. Vstupenky v ceně 330 Kč / 360 Kč / 
390 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. 

Pražské Divadlo pod Palmovkou: Žena filmového kritika 
Pátek 7. listopadu od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Být dnes ženou, manželkou a matkou po třicítce je někdy samo o sobě dost náročné.  
A když jste k tomu ještě ženou filmového kritika, může se vám snadno stát, že se vaše 
představy normality, klidu a štěstí posunou úplně jinam, než kde je mají obyčejní lidé…  
Účinkující Barbora Kubátová a Jakub Albrecht získali širší nominace v Ceně Thálie 
2024 za herecké výkony. Inscenace je součástí divadelního abonmá 2025, jehož part-
nerem je Zdeněk Bejr Spedition. Vstupenky v ceně 490 Kč / 520 Kč / 550 Kč v IC Čer-
vený Kostelec nebo online na www.mksck.cz.  
 

Divadlo Víti Marčíka přiveze Sněhurku a sedm trpaslíků 
Neděle 19. října od 16:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Co vás čeká? Krásná Sněhurka, princ i zlá královna. Malebná chaloupka se sedmi tr-
paslíky a sedmi postýlkami. Spousta rytmických písniček a samozřejmě šťastný konec. 
Nechybí humor a hlavně láska, která i smrt překoná. Za provázky s tátou Víťou tahá 
syn Jaroslav. Představení se zúčastnilo několika zahraničních i tuzemských festivalů.  
Inscenace je zařazena do dětského divadelního předplatného. Vstupenky v ceně 90 Kč 
v IC ČK nebo online na www.mksck.cz. Partnerem pohádky je Tiskárna BNB. 

Program na říjen



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / ŘÍJEN 2025 19

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Připravujeme

Zimní příhody včelích medvídků 
Neděle 23. listopadu od 16:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Léto končí a na paloučku u čmeláčí chaloupky začíná podzim. Čmeldové ochutnají první 
sladké hrušky, jenže neví, že si na nich pochutnává i nebezpečný Sršeň. Vyděšení se 
vrací k mamince, která má pro ně také překvapení. Na oslavu posledního sluníčkového 
dne k nim přichází sousedé s dárky, aby se Čmeláčkům v zimě dobře spalo. Jenže Zima 
Zimice je tak krutá, že se Čmeldové probouzí uprostřed zimy, aby si přitopili. Stopy ve 
sněhu jim nahání strach. Kdo jim to chodí kolem čmeláčí chaloupky? To už uvidíte sami! 
Inscenace je zařazena do dětského divadelního předplatného. Vstupenky v ceně 90 Kč 
v IC ČK nebo online na www.mksck.cz. Partnerem pohádky je Tiskárna BNB. 

Vincenc 
Pátek 28. listopadu od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Hra se stala hned po své londýnské premiéře v roce 2014 diváckým hitem a provázely 
ji i stejně nadšené recenze. Velkoměstští intelektuálové Emily a Oliver se přestěhují  
z Londýna do levnějšího domu na severu Anglie, aby měli blíž ke „skutečným lidem“. 
Ty ve hře zastupují jejich sousedé, manželé Alan a Dawn, kteří však namísto diskuzím 
o politice a umění dávají přednost fotbalu a popíjení plechovkového piva. Tento střet 
dvou odlišných kultur nezůstane bez následků a poznamená všechny zúčastněné.  
Inscenace je součástí divadelního abonmá 2025. Vstupenky v ceně 460 Kč / 490 Kč / 
520 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz. Partnerem je Zdeněk Bejr Spedition. 

 
 
 
Vážení přátelé,  
ani rok 2026 nám nedává příliš prostoru k oddechu – svět se 

stále potýká s nejistotami, ale právě proto je kultura tím, co 
nám pomáhá znovu najít rovnováhu, radost i inspiraci. A tak  
s chutí vstupujeme do další sezóny předplatného v Divadle  
J. K. Tyla v Červeném Kostelci. 

 
Letos jsme pro vás opět připravili pestrý výběr profesionálních 

divadelních souborů. Těšit se můžete na pražská divadla jako Čino-
herní klub s napínavým thrillerem 2:22, Divadlo Na zábradlí s oce-
ňovanými Požitkáři nebo Švandovo divadlo s poetickou inscenací 
Hadry, kosti, kůže a opět k nám zavítá oblíbené Divadlo Ungelt  
s komedií Dvojka v podání Barbory Hrzánové a Jaromíra Dulavy. 

Ochotnickou část zastupuje domácí soubor DS NA TAHU s mu-
zikálovou komedií Tarzan a jeho družka a na podzim nás čeká ještě 
jedna utajená inscenace, nechte se překvapit… 

Hudební předplatné nabídne čtyři výjimečné večery. Kapela 
Buty zahraje své nezaměnitelné hity, koncertní projekt (Ne)oby-
čejné radosti přinese hudbu s příběhem, Tomáš Kočko & Orchestr 
rozezní sál energií moravského folkloru a vrcholem sezóny bude 
koncert Dashi s Pajky Pajk Quintetem a smyčcovým Epoque Quar-
tetem – večer plný emocí, hlasové virtuozity a hudební elegance. 

Tradičně myslíme i na nejmenší z nás, pro které připravujeme 
dětské divadelní předplatné. Celkem 4 krásné pohádky uvedeme 
jako vždy v neděli od 16 hodin. 

Abonentní cyklus klasické hudby přinese opět 4 koncerty. Těšit 
se můžete např. na výjimečnou osobnost české hudební scény – vio- 
loncellistku Terezii Kovalovou. Její koncert bude nejen hudebním 
zážitkem, ale i setkáním s umělkyní, která dokáže propojit klasiku 
s emocemi současnosti.  

Letošní programovou novinkou je Klubová scéna. V průběhu 
sezóny se představí výrazné osobnosti napříč žánry – od rocko-
vého dua Honza Holeček & Eliška Dvorská, přes energické spo-
jení Terezy Barešové a Jiřího Rambouska, až po syrový zvuk The 
Ragans. Závěr bude patřit Marii Puttnerové, jejíž hudba se pohy-
buje na pomezí poezie, ticha a hlubokého prožitku. Rozhodně se 
máte na co těšit. 

 
 
MKS opět nabízí systém prodeje, který se v předešlých le-
tech osvědčil a který je pro držitele současných abonentek 
velice pohodlný. Stávající předplatitelé mohou potvrdit 
rezervaci svých současných míst do pátku 31. října v Ces-
tovním a informačním centru v Červeném Kostelci (tel.: 
498 100 657). V tomto období je možné zakoupit i neob-
sazená místa v roce 2025. Po tomto termínu uvolníme do 
prodeje neobnovené rezervace všem novým zájemcům. 
Od úterý 18. listopadu spouštíme předprodej vstupenek 
na jednotlivé divadelní hry a koncerty. 
 
 
Celý tým MKS Červený Kostelec vám přeje krásné kulturní zá-

žitky v roce 2026. 

Prodej abonentek na rok 2026 

Partneři abonmá

Zdeněk Bejr Spedition: 
Váš spolehlivý partner 
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DS NA TAHU Červený Kostelec  
Tarzan a jeho družka 
Sobota 10. ledna  2026 
160 Kč / 140 Kč / 120 Kč 
 
Divadlo Na zábradlí 
Požitkáři 
Pátek 27. března 2026 
460 Kč / 490 Kč / 520 Kč 

Partnerem divadelního abonentního cyklu je společnost Zdeněk Bejr Spedition s.r.o. 
Abonentky jsou k dispozici za: 1 890 Kč / 1 990 Kč / 2 090 Kč 

Činoherní klub Praha  
2:22 - duchařský příběh 
Čtvrtek 23. dubna 2026 
590 Kč / 630 Kč / 670 Kč 
 
Švandovo divadlo Praha  
Hadry, kosti, kůže 
Září 2026 
530 Kč / 560 Kč / 590 Kč 
 

DS NA TAHU Červený Kostelec  
Utajená inscenace 
Sobota 14. listopadu 2026 
120 Kč / 140 Kč / 160 Kč 
 
Divadlo Ungelt Praha 
Dvojka  
Podzim 2026 
530 Kč / 560 Kč / 590 Kč 
 

Divadelní předplatné

Požitkáři (Divadlo Na zábradlí)  
Pátek 27. března 2026 / Silné emoce i téma k zamyšlení / Délka představení: 75 minut bez přestávky  
Autorská hra na jedno z největších témat filozofie, literatury i života vůbec – a to je smrt, skon, zánik, loučení, umírání. I tato na 
první pohled nejsmutnější témata však v sobě skrývají velké divadlo, rituály, klišé a fráze, které lze vnímat odlehčeným i leckdy hu-
morným způsobem... Inscenace obdržela Ceny divadelní kritiky 2024– scénografie roku: Marek Cpin. 
Autor: Jan Mikulášek, Dora Štědroňová a kolektiv; Režie: Jan Mikulášek; Dramaturgie: Dora Štědroňová; Hrají: D. Kaplanová,  
A. Kubátová, J. Plodková, M. Sidonová / J., V. Vašák, P. Jeništa, M. König, J. Černý, J. Žáček. 

Tarzan a jeho družka (DS NA TAHU Červený Kostelec)  
Sobota 10. ledna 2026 / Muzikálová komedie  / Délka představení: v přípravě 
Lehce muzikálová komedie o obyčejných lidech, kteří na rozcestí dějin dělají neobyčejné věci, a o tom, že odvahu hodnou Tarzana 
potřebuje i člověk hledající svobodu a lásku. Muzikálová komedie. Autor a režie: Vlastimil Klepáček  
Hrají: R. Bergmann, K. Demjanovičová, K. Semeráková, M. Nejmanová, N. Eflerová, P. Misík, P. Demjanovič, V. Klepáček.  

2:22 - duchařský příběh (Činoherní klub Praha)  
Čtvrtek 23. dubna 2026 / Neskutečně napínavý a zábavný, fascinující thriller / Délka představení: 2:22 hod. včetně přestávky 
Jenny a Sam se spolu se svou malou dcerkou čerstvě nastěhovali do starého viktoriánského domu, který rekonstruují. První noci v ne-
známém a v ještě nezabydleném prostředí jsou lehce děsivé. Jenny je přesvědčená, že každou noc přesně ve 2:22 se z dětské chů-
vičky ozývají kroky – někdo chodí okolo postýlky. Je možné, že v domě straší? Sam, který je vědec, trvá na tom, že vše se dá 
jednoznačně rozumně vysvětlit. A tak během kolaudačního večírku, na který přijde jejich kamarádka Lauren se svým novým partne-
rem Benem, po pár skleničkách vína padne rozhodnutí, že všichni zůstanou vzhůru. Až do 2:22, kdy se uvidí... Autor: Danny Robins; 
Režie: Braňo Holiček; Překlad: Michal Zahálka; Hrají: R. Widenková, V. Šanda, M. Stehlíková, J. Hájek... 

Utajená inscenace (DS NA TAHU Červený Kostelec)  
Sobota 14. listopadu 2026 / Délka představení: v přípravě  
Inscenace DS NA TAHU zůstává zatím zahalena tajemstvím. Režisérka Jana Jančíková se jí začne intenzivně věnovat po skončení 
oslav 100 let budovy Divadla J. K. Tyla, které nyní plně zaměstnávají její tvůrčí energii, děkujeme za pochopení. Režie: Jana Jančíková 

Hadry, kosti, kůže (Švandovo divadlo Praha)  
Září 2026 / Poetická inscenace  / Délka představení: 135 minut včetně přestávky 
Hra nahlížející na legendy české kultury v jejich střetech i samotách. Vila na Kampě. Od roku 1945 až do své smrti v roce 1980 
zde žil „národní klaun a národní rabín“ Jan Werich. V roce 1948, půl roku po odchodu Jiřího Voskovce, se sem do přízemí nastěhoval 
„černý anděl poezie“ Vladimír Holan. Dvacet let společného soužití Hamleta a Falstaffa. Příliš slov k živým i mlčení s přízraky. 
Bujaré večírky i nejniternější modlitby. Tři kolmé metry, to byla tehdy vzdálenost z jednoho pólu české kultury na druhý... 
Inscenace se stala vítězem Ceny Marka Ravenhilla 2019. Miroslav Hanuš a Luboš Veselý se objevili v širší nominaci na cenu 
Thálie 2020. Autor: Pavel Jurda; Režie: Martin Františák; Hrají: M. Hanuš, L. Veselý, A. Buršová, B. Pavlíková, D. Barešová /  
A. Šťastná, M. Anděl, J. Grundman, J. Mansfeld 
Pozn.: Změna inscenace vyhrazena, řešíme technické podmínky, ale umělecký šéf Švandova divadla je delší dobu v USA a čekáme 
na návrat a jeho návštěvu divadla J. K. Tyla.
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Dvojka (Divadlo Ungelt Praha)  
Podzim 2026 / Komedie / Délka představení: 110 minut včetně přestávky  
Hospoda, kde je ten správný cvrkot. Čtrnáct postav a jen dva herci v klasice světového komediálního žánru. Drink, který vypijete 
až do dna. Režie: Janusz Klimsza; Autor: Jim Cartwright; Překlad: Pavel Dominik; Hrají: Barbora Hrzánová, Jaromír Dulava

BUTY 
Pátek 30. ledna 2026 
490 Kč / 520 Kč / 550 Kč 
 
(Ne)obyčejné radosti  
Pátek 20. března 2026 
490 Kč / 520 Kč / 550 Kč 

Partnerem je společnost  
LABÍK PRŮMYSLOVÉ PODLAHY. 
Abonentky jsou k dispozici za:  
1 490 Kč/ 1 590 Kč/ 1 690 Kč 

Dasha s Pajky Pajk Quintet a Epoque Q 
Pátek 9. října 2026 
530 Kč / 560 Kč / 590 Kč 
 
Tomáš KOČKO & ORCHESTR 
Pátek 27. listopadu 2026 
350 Kč / 370 Kč / 390 Kč  

Hudební předplatné

BUTY 
Pátek 30. ledna 2026 / Cena mimo předplatné: 490 Kč / 520 Kč / 550 Kč 
Skupina Buty oslaví v roce 2026 neuvěřitelné 40. výročí svého vzniku. Když v roce 1986 Richard Kroczek a Radek Pastrňák sku-
pinu zakládali, asi nečekali tolik úspěšných let, tolik alb a tolik prestižních ocenění. Ceny Anděl v kategorii skupina roku, Český 
lev v kategorii Hudba k filmu Jízda, Gramy v kategorii pop-rock. Hudba k filmům Tajnosti a Mamas & Papas od režisérky Alice 
Nellis, kterou skupina nahrála, byla nominována k ocenění Českým lvem. Buty je fenoménem, Buty je tradicí, Buty je radostí  
a zárukou dokonalé muziky s přidanou hodnotou, kterou je bezprostřednost a radostné sdílení muziky, jako prostředku ke spojování 
lidí. Vezměte pohodlné buty? a přijďte na koncert Buty. 

(Ne)obyčejné radosti 
Pátek 20. března 2026 / Cena mimo předplatné: 490 Kč / 520 Kč / 550 Kč 
Česká kulturní scéna má nový, jedinečný projekt, který propojuje s jemnou satirou sílu tří výjimečných hlasů s mistrovským hu-
debním doprovodem. Autorský hudební multižánrový projekt (Ne)obyčejné radosti přináší zcela originální a jedinečné spojení 
šansonů a evergreenů proložené humorným i nostalgickým vyprávěním ze života. Vystoupení vyniká osobitým podáním populární 
zpěvačky Báry Basikové, známé herečky Kláry Trojanové a zpěváka s fenomenálním hlasem Martina Růži, které doprovází reno-
mované Zemlinského kvarteto a klavírista Luboš Přibyl. Čeká vás multižánrový hudební večer, který propojuje hudbu, emoce  
a jemný humor. Program je koncipován tak, aby zaujal jak milovníky klasického šansonu, tak i ty, kteří hledají něco nového, ne-
čekaného a plného atmosféry. 
 

Tomáš KOČKO & ORCHESTR 
Pátek 27. listopadu 2026 / Cena mimo předplatné: 350 Kč / 370 Kč / 390 Kč 
World Music s moravskými kořeny. Jejich alba získala pět nominací na cenu Anděl, dvě ceny Anděl v kategorii deska roku World 
Music, v prestižní TOP 20 World Music Charts Europe bodovala čtyři alba (Poplór, Cestou na jih, Velesu a aktuální ONA), z nichž 
Velesu se ve WMCHE drželo čtyři měsíce a v celoročním bodování, v konkurenci alb z celého světa, skončilo na 25. místě. 
Kapela svou hudbu pevně ukotvenou v moravské tradici koření folkovým vnorem, rockovým nápřahem i metalovými riffy. 

Dasha s Pajky Pajk Quintet a Epoque Q 
Pátek 9. října 2026 / Cena mimo předplatné: 530 Kč / 560 Kč / 560 Kč 
Charismatická, osobitá a nezaměnitelná … 
Dasha patří mezi zpěvačky s nezaměnitelným hlasem. Je držitelkou Ceny Thálie za roli v muzikálu Jesus Christ Superstar. Je só-
listkou Moondance Orchestra Martina Kumžáka. Podílí se na mnoha úspěšných hudebních projektech, jako je například Dasha 
Symphony, Michael Jackson Symphony nebo Ellaboration-pocta Elle Fitzgerald. Účinkovala také v řadě televizních pořadů např. 
TýTý, Královny popu v opeře a Královny popu na Karlštejně, Robin Hood aneb Cesta ke slávě, To byl náš hit a v neposlední 
řadě nejúspěšnější TV show „StarDance … když hvězdy tančí“. V září 2023 uvedla Česká televize premiéru dokumentu o této 
jedinečné zpěvačce.  
V novém koncertním programu zpívá Dasha své oblíbené skladby všech žánrů od popu přes funky, soul až k muzikálovým melo-
diím. Dokonalý hudební zážitek zaručuje kromě zpěvu také výběr skvělých hudebníků, kteří Dashu doprovází včetně smyčcového 
quarteta Epoque Q. 
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Terezie Kovalová 
Pátek 27. února 2026 
330 Kč / 360 Kč / 390 Kč 
 
Dvořákův festival 
Květen 2026 
250 Kč 

Abonentka je k dispozici za:  
750 Kč

Královéhradecké kvarteto  
Pátek 2. října 2026  
 250 Kč 
 
Dvořákovo klavírní kvarteto 
Podzim 2026 
250 Kč  

Klasická hudba

Terezie Kovalová 
Pátek 27. února 2026 / Cena mimo předplatné: 330 Kč / 370 Kč / 390 Kč 
Nepřehlédnutelná violoncellistka, šířící lásku k hudbě prostřednictvím svého nástroje a hlasu. 
Držitelka a spoludržitelka prestižních ocenění. Získala Ceny Anděl v různých kategoriích, včetně Objevu roku a Nejlepší skladba. 
Má za sebou stovky hudebních nahrávek, spolupráci s Cirk La Putyka v představení „Runners", které sklízí úspěchy po celém 
světě. Byla součástí výběru osobností roku 2019 časopisu Forbes. Vystupovala na zahájení Pražského jara pod taktovkou Jiřího 
Bělohlávka. Spolupracovala na hudbě k filmu „Arvéd", která získala ocenění Český lev v kategorii Nejlepší hudba v roce2023. 
Účastnila se turné Vivaldianno s Michalem Dvořákem, včetně vyprodaného koncertu v O2 Areně. Dlouhodobě spolupracuje  
s předními českými umělci jako Lenka Dusilová a Boris Carloff. (Spolupracovala i s Davidem Stypkou.) 
POZOR: Koncert se koná mimořádně ve velkém sále Divadla J. K. Tyla. 

Dvořákův festival 
Květen 2026 / Cena mimo předplatné: 250 Kč 
V rámci Dvořákova festivalu se odehraje přes 64 koncertů v 55 městech a obcích sedmi krajů České republiky. Festival se uskuteční 
např. na zámku Sychrov a Lány, ve městech Praha, Broumov, Želiv a dalších zajímavých místech po celé ČR. Pojítkem všech koncertů 
je hudba Antonína Dvořáka, která zazní v různých žánrových úpravách a aranžích.  
Jelikož se koncert uskuteční v rámci Dvořákova festivalu, interpreta zveřejníme později, děkujeme za pochopení. 

Královéhradecké kvarteto 
Pátek 2. října 2026 / Cena mimo předplatné: 250 Kč 
Královéhradecké kvarteto vzniklo v roce 2014 jako studentský dívčí komorní soubor při Univerzitě Hradec Králové. Od vzniku 
prošlo kvarteto významnou proměnou, postupně se přesunulo od studentského projektu k profesionální formaci složené ze členů 
Filharmonie Hradec Králové a hudebních pedagogů. Postupně se kolem kvarteta vytvořila komunita hráčů, kteří se společně snaží 
rozdávat posluchačům radost z hudby. Nevyhýbají se žádnému hudebnímu období, stylu či žánru. Na repertoáru mají skladby svě-
tových autorů, hudbu českých skladatelů, filmové i muzikálové melodie a nechybí samozřejmě ani hudba lidová či populární. 
Kvarteto hraje ve složení: Alena Kašparová a Kristýna Štěpánová (housle), Dana Landová (viola) a Diana Bartáková (violoncello). 

Dvořákovo klavírní kvarteto 
Podzim 2026 / Cena mimo předplatné: 250 Kč 
Do našeho města zavítá renomovaný soubor, který s úspěchem vystupuje na prestižních pódiích doma i v zahraničí. Dvořákovo 
klavírní kvarteto patří k absolutní špičce české komorní hudby. Čtyři výrazné umělecké osobnosti, z nichž každá přináší bohaté 
zkušenosti sólové i komorní, se zde spojují v jedinečný celek. 

divadlo hudba pro děti
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Honza Holeček & Eliška Dvorská 
Sobota 28. října 2026 / Cena mimo předplatné: 250 Kč / 300 Kč 
Projekt zpěváka a multiinstrumentalisty Honzy Holečka (Livin Free, Flamengo RS, Energit, Blues band Luboše Andršta) a rockové 
houslistky a virtuozky Elišky Dvorské (String Ladies, Purplemania). Jedná se o akustické duo, které zahrnuje prvky angloameric-
kého folkrocku a rocku a progrocku. Na vystoupení zazní z velké části autorské věci Honzy Holečka, ale i coververze od Petera 
Hammila, Chrise Cornella, Van Der Graaf Generator ale třeba i Led Zeppelin... 

Tereza Barešová a Jiří Rambousek 
Pátek 24. dubna 2026 / Cena mimo předplatné: 250 Kč / 300 Kč 
Tereza Barešová, zpěvačka s krkonošskými kořeny, vystudovala populární zpěv na Pražské konzervatoři. Vystupuje po celé ČR, 
nejčastěji s Balage Bandem a jako vokalistka spolupracuje s kapelami LUCIE a BSP. Zpívala na vyprodaných koncertech v O2 
Aréně a dalších významných festivalech. V Červeném Kostelci zpívala na jednom z posledních koncertů legendárního Michala 
Ambrože a Hudby Praha. Jiří Rambousek, kytarista známý z Rock The Opera, spolupracoval s Mikolasem Josefem a Ronnie Ro-
merem. Finalista soutěže Guitar World Magazine „Kytarista roku 2020“, působí v kapele Livin Free. Společně s Terezou Barešovou, 
jejím neuvěřitelným hlasem a svojí akustickou kytarou přiveze nejen vlastní skladby, ale i známé skladby světových autorů. 

The Ragans 
Pátek 25. září 2026 / Cena mimo předplatné: 250 Kč / 300 Kč 
Pavel Marcel a Dor Nagar, dva výjimeční rockoví muzikanti spojili své síly a vytvořili unikátní duo Ragans, ve kterém se snoubí 
klasický rock, country a blues. Pavla Marcela zná české publikum především ze spolupráce s Michalem Prokopem. Po smrti Luboše 
Andršta se právě Pavel Marcel stal Prokopovým kytaristou, jak v kapele Framus Five, tak v Prokopově Triu. Dor Nagar, charis-
matický zpěvák a kytarista izraelského původu se usadil po letech strávených na turné po USA a Evropě v Praze. Jeho srdce tepe 
pro rock, country a blues, a to vše velmi osobitě ztvárňuje, jak v cover verzích známých písní, tak ve vlastní tvorbě.  

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Marie Puttnerová  
Pátek 23. října 2026 / Cena mimo předplatné: 250 Kč / 300 Kč 
Zpěvačka s nezaměnitelným hlasem, známá z projektů Jablkoň, Půljablkoň a Zvíře jménem Podzim. Spolu s bubeníkem Martinem 
Novákem vytváří osobitý hudební svět, kde se autorské písně prolínají s poezií Jana Zahradníčka a Vlastimila Třešňáka. 
Debutové album Laila tov (2023), produkované britským producentem Eddiem Stevensem, představuje v kapelové i komorní po-
době. Její hudba se vyznačuje citlivostí, hloubkou a silnou atmosférou, která oslovuje napříč žánry — koncerty Marie Puttnerové 
jsou vnímány jako intimní setkání, kde ticho má stejnou váhu jako tón.

Partner dětského divadelního  
předplatného je tiskárna BMB. 
Abonentka je k dispozici za:  
350 Kč  

Dětské divadelní předplatné

Divadlo Loudadlo Praha 
Na kouzelném paloučku 
Neděle 18. ledna 2026 od 16:00 
120 Kč 
 
Divadlo Láryfáry Praha   
Pohádka o Kačence a Raráškovi  
Neděle 22. března 2026 od 16:00 
120 Kč 
 

Divadlo Scéna Zlín 
Kosí bratři 
Neděle 18. října 2026 od 16:00 
120 Kč  
 
Dřevěné divadlo Jana Hrubce 
Vánoční příběh aneb cesta do Betléma 
Neděle 22. listopadu 2026 od 16:00 
120 Kč  

Honza Holeček & Eliška Dvorská 
Sobota 28. března 2026 
250 Kč / 300 Kč 
 
Tereza Barešová a Jiří Rambousek 
Pátek 24. dubna 2026 
250 Kč / 300 Kč

Abonentka je k dispozici za:  
750 Kč

The Ragans 
Pátek 25. září 2026  
 250 Kč / 300 Kč 
 
Marie Puttnerová duo  
Pátek 23. října 2026 
250 Kč / 300 Kč 

Klubová scéna
„Opatrujte hudbu a hudba bude opatrovat vás.“      

  Todd Barkan 
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Pohádka o Kačence a Raráškovi (Divadlo Láryfáry Praha) 
Neděle 22. března 2026 od 16:00 / Určeno divákům od 3 let / Délka představení 55 minut. 
Pohádka o hubaté švadlence Kačence, Kubovi a poťouchlém Raráškovi vás provede celým rokem. Během jedné hodiny děti zá-
bavnou formou prožijí všechna roční období-jaro, léto, podzim, zimu. Připomenou si lidové zvyky, svátky, tradice, písně i říkadla, 
která se u nás tradují již celá století. Děti můžou společně s Raráškem čarovat a prožívat tak veselý příběh o lásce Kuby a Kačenky. 
Pojďme tedy spolu oslavit vítání jara, Velikonoce, žně, jarmark, sv. Mikuláše, sv. Lucii, a dokonce i Štědrý den.

Kosí bratři (Divadlo Scéna Zlín) 
Neděle 18. října 2026 od 16:00 / Určeno divákům od 3 let / Délka představení 55 minut. 
Žili byli dva kosí bratři. Starší Josef za osmnáct a mladší Václav bez dvou za dvacet. Josef s Václavem spolu vyvádějí nejrůznější taš-
kařice, vylomeniny a zažívají mnohá dobrodružství. Přijďte se podívat na to, jak zkoušeli kopat metro, kdo jim to poradil  
a jak to nakonec dopadlo. Jak zkoušeli jezdit na kole. A kdo si nakonec na kole natloukl nos nebo zobák? Víte, jak se krotí lev? Josef 
s Václavem vám to ukážou. Umí toho ještě mnohem víc. Josef s Václavem jsou prostě kosí kluci jak se patří. 

Vánoční příběh aneb cesta do Betléma (Dřevěné divadlo Jana Hrubce Nové Město na Moravě) 
Neděle 22. listopadu 2026 od 16:00 / Určeno divákům od 3 let / Délka představení 35 minut. 
Loutkami hraný příběh o narození Ježíška, tak jak se v Českých zemích po staletí vypráví. Uvidíme v něm pastýře, anděla, Josefa 
s Marií, Krále Heroda, Tři Krále a samotného Ježíška. Adventní příběh pro celou rodinu.

 
 
Zápis do kurzu společenského tance pro dospělé 
(pro pokročilé začátečníky a mírně až středně pokročilé) 
Velmi oblíbený taneční kurz pro dospělé začíná 5. října a zahrnuje 
celkem 7 nedělních večerních lekcí, které budou rozděleny na  
2 skupiny, a to skupinu pro pokročilé začátečníky a skupinu pro 
mírně až středně pokročilé. V tuto chvíli je kurz pro mírně až 
středně pokročilé naplněn a přihlásit se lze již pouze jako náhrad-
níci. V kurzu pro pokročilé začátečníky je volných posledních pár 
míst. Kurz pro pokročilé začátečníky je určen pro ty, kteří chodili 
do kurzu pro začátečníky 2 – 3x. Kurz povedou taneční mistři man-
želé Poznarovi. Taneční kurz bude probíhat v sokolovně v Červe-
ném Kostelci a vyvrcholí Věnečkem, který se bude konat  
16. listopadu. Přihlásit se můžete v IC Červený Kostelec nebo on-
line na www.cervenokostelecko.cz/kurzy. Kurzy začínají v časech: 
pro pokročilé začátečníky: 17:30–19:30, pro mírně až středně po-
kročilé: 19:30–21:30. Cena kurzovného: 2 400 Kč/pár. 
 
Kurz TAI-ČI 
Základní i pokračovací kurz = smíšená skupina. Lektorem kurzu 
je Andrea Škvrnová-Aja. Lekce probíhají každých 14 dní v neděli 
od 10:00 v Grafoklubu. Celkem 19 seminářů po 3 hodinách. Cena 
kurzu je 3 200 Kč.  Pořádá MKS ČK. Přihlásit se můžete celoročně 
v IC ČK nebo online na www.cervenokostelecko.cz. 
 
Dopolední a odpolední kurz jógy s Kačkou 
Kurzy se konají dopoledne v úterý od 10:30 - 11:30 hodin a ve čtvr-
tek odpoledne od 18:30 do 19:45 hodin v Grafoklubu. Cena per-
manentky 1000 Kč za 10 lekcí. Jednotlivé vstupné je 110 Kč/lekce. 
V případě zájmu napište na e-mail: kacabas1@seznam.cz, nebo se 
rovnou přijďte podívat. Certifikovaná lektorka jógy Káťa Švecová.   

 
 
Kurz angličtiny  
(začátečníci, mírně pokročilí, pokročilí, úroveň A1-B2) 
Jazykový kurz probíhá od září 2025 do května 2026 od pondělí do 
čtvrtka v kině Luník. Jedná se o 30 lekcí po dvou vyučovacích ho-
dinách jednou týdně. Obsah kurzů bude přizpůsoben požadavkům 
a úrovni účastníků – pro bližší informace kontaktujte lektora Pavla 
Fišera na tel.: 775 327 045. Přihlásit se můžete celoročně.  
 
Kurz kalanetiky 
Cvičení probíhá každé úterý od 19:00 hodin v Grafoklubu  
a je možné se přihlásit celoročně. Cvičit začínáme 7. října 2025 
od 19.00 v Grafoklubu. Kurz vede skvělá lektorka paní Pozna-
rová. Cena kurzovného při koupi permanentky na 10 lekcí je 500 
Kč, jednotlivá lekce bez permanentky stojí 60 Kč. Permanentku si 
můžete zakoupit v IC Červený Kostelec.  
 
Mažoretky Merian 
Mažoretky kombinují prvky gymnastiky, baletu, taneční přípravy 
a práce s hůlkou či pom-pomy. Děvčata rozvíjejí pohybové doved-
nosti, hudební vnímání, správné držení těla a týmového ducha. 
Navíc si vyzkoušejí veřejná vystoupení a soutěžní atmosféru. 
Kontakt pro zájemce: merian@centrum.cz 
 
Hadářek 
Dětský folklorní soubor Hadářek představuje písně, tance, říkadla 
a lidové zvyky z oblasti Podkrkonoší a Podorlicka. Děti tu nejen 
tančí a zpívají, ale předvádějí i různé dobové zvyky a profese.  
Soubor je rozdělen do tří věkových skupin a schází se každé úterý 
v Grafoklubu za kinem Luník. Přihlásit se můžete celoročně. Více 
informací u vedoucí paní Janušové na tel.: 603 461 639. 

Kurzy 2025/26

Na kouzelném paloučku (Divadlo Loudadlo Praha) 
Neděle 18. ledna 2026 od 16:00 / Určeno divákům od 3 let / Délka představení 60 minut. 
Když zakokrhá kohout, znamená to, že začíná den. Sluníčko slíbí měsíčku, že když už půjde spinkat, bude mu pak vyprávět, co se 
zatím „Na kouzelném paloučku“ odehrálo. Těší se na vás tančící slunečnice, kamarádi žabáci Kvik a Kvak a neodolatelný „šoumen“ 
myšák Kiko, který se vám rád předvede v plné parádě! Podíváte se také na rybičky pod hladinou, proletíte se s papírovými draky  
a na palouček zavítají kamarádi Jů a Hele.
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Rodinné centrum Luňáček

PONDĚLÍ 
Herna 8:30–11:30: Pro naše nejmenší je k dispozici herna. Rodiče 
si mohou dát kávu nebo čaj a vzájemně si popovídat...  
 
Duháček 10:00–11:00 (od 18 měsíců do neomezeně, jinak dle do-
hody). Vítejte ve světě sensory play plném barev vytvořeném s lás-
kou pro vaše děti. Bc. Marie Chaloupková 
 
 
ÚTERÝ 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi). 
Cvičení je cílené pro maminky nejen po porodu.   
Lektorka Bc. Marie Chaloupková. 
 
NOVINKA: Radovánky 9:45–10:45 (0-3 roky) 
Protáhneme se v doprovodu pohybových písniček a říkanek, zazpí-
váme si a budeme se radovat z každého pohybu. Naše Radovánky 
budou vždy tématické. Bc. Jana Neumannová, DiS. 
 
Malý badatel 16:45–17:45 (pro školáky 1. stupně základní školy)  
Mgr. Anna Šafránková. 
 
 
STŘEDA. 
NOVINKA: Full body workout 8:30–9:30: Lekce je určena pro 
maminky s dětmi, které chtějí mít aktivní střed těla a zpevnit po-
stavu za použití vlastní váhy nebo pomůcek. S sebou podložku na 
cvičení a pohodlné oblečení. Lucie Škardová, DiS. 
 
NOVINKA: Koťátka 9:45–10:35 (1–4 roky): Zde budou děti zpí-
vat, tancovat, běhat, skákat a hrát si. S sebou pohodlné oblečení, 
oblíbeného plyšového kamaráda a svačinku. Lucie Škardová, DiS 
 
Příprava na přijímací zkoušky z ČJ 16:00–16:45: (pro žáky  
9. třídy). Pořádáme jako kurz s pravidelnou účastí, od října do května. 
Mgr. Eva Peterová 
 
NOVINKA: Sboreček Notičky 17:00–18:00 (4–10 let) 
V Notičkách se budeme seznamovat s dechem, hlasem a rytmem. 
Naučíme se spoustu písniček. Přijď se naučit zpívat s radostí.   
Mgr. Daniela Macková 
 
 
ČTVRTEK 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi).  
 
Včeličky 10:00–11:00: (pro děti od 1 do 4 let) Kroužek je určen pro 
děti (s rodiči), které mají rády tanec, říkanky, písničky, hry  
a dovednosti, které se opakováním upevňují.  Bc. Marie Chaloupková 
 
NOVINKA: English Playgroup 11:15–12:00 (cca 18měs. – 3roky) 
Hravá angličtina pro nejmenší děti. Mgr. Lucie Málek 

NOVINKA: No Stress English I. 12:15–13:00 
Konverzační kurz angličtiny pro tzv. „věčné začátečníky“, na který 
se nemusíte bát přijít. Mgr. Lucie Málek 
  
NOVINKA: Listen, Speak & Play Academy 13:15–14:00 
(žáci 1. a 2. třídy) Audio-orální kurz, ve kterém si děti hrají s anglič-
tinou. Mgr. Lucie Málek 
  
NOVINKA: Talk & Play Club 14:15–15:00 (žáci 4. a 5. třídy) 
Konverzační kurz anglictiny pro děti plný zábavy, her a interakce.  
Mgr. Lucie Málek 
  
NOVINKA: No Stress English I. 17:30–18:15 
Konverzační kurz angličtiny pro tzv. „věčné začátečníky“, na který 
se nemusíte bát přijít. Mgr. Lucie Málek 
  
NOVINKA: No Stress English II. 18:30–19:15 
Konverzační kurz angličtiny – začátečníci, na který se nemusíte bát 
přijít. Mgr. Lucie Málek 
 
Cvičení s Ilčou 15:00–15:55, 16:00–16:55: Posilování celého těla 
vlastní váhou nebo s pomůckami + protažení. Ilona Hemelíková 
 
NOVINKA: Kreativní kroužek 15:00–16:00 (4–7 let)  
Těšte se na malování různými technikami, tvoření z papíru, dřeva  
a dalšího materiálu. Kurz s pravidelnou účastí. Cena za pololetí 1200 
Kč. Lenka Pavlíčková 
 
 
PÁTEK  
Herna 8:30–11:30 
 
NOVINKA: Senior jóga 8:30–9:30: Jemné cviky pro zlepšení fle-
xibility, zvýšení energie a lepší náladu. Dále i zlepšení respiračních 
a kardiovaskulárních funkcí-cvičení zpomaluje dech a srdeční fre-
kvenci, snižuje krevní tlak, snižuje stres, úzkost, deprese a chro-
nickou bolest, příznivě působí na spánkové vzorce a celkově 
vytváří lepší bytí i kvalitu života, zvyšuje pozornost k tělu, snížení 
podrážděnosti, podpora optimistického pohledu na život jako celek, 
což podporuje činnost imunitního systému. Bc. M. Chaloupková 
 
Gravid jóga 9:45–10:45 Cvičení pro těhotné: Bc. M. Chaloupková 
 
 
Další aktivity a kurzy V GRAFOKLUBU: 
 
HATHA JÓGA Středa 18.15–19.15 
Jóga vhodná pro všechny, kteří mají chuť naladit se na sebe, zklid-
nit svoji mysl, protáhnout a posílit své tělo.  
Počet míst je omezen. Permanentka 1000 Kč/10 vstupů, jednotl. 
lekce 110 Kč Bc.Marcela Rail Škodová.  
O obsazenosti se informujte přímo u lektorky na tel. 775 998 474. 

Nabídka aktivit a kurzů v Luňáčku pro 2025/26
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TRADIČNÍ BAZAR OBLEČENÍ 
KDU-ČSL v Červeném Kostelci uspořádá PODZIMNÍ  BAZAR podzimního a zimního 
oblečení, obuvi, hraček a sportovních potřeb v sále GRAFOKLUBU (budova za kinem). 
Příjem věcí bude v pondělí 13. října od 8 do 12 hod. a od 14 do 17 hod. 
Prodej:  Úterý 14. října 8–12 hod. a 14–17 hod. 
             Středa 15. října 8–12 hod. a 14–17 hod.      
             Čtvrtek 16.října 8–12 hod. a 14–17 hod. 
             Pátek 17. října 8–12 hod. 
Vrácení a výplata peněz: Sobota 18. října 8–11 hod. 
UPOZORNĚNÍ! Přijímáme max. 40 ks. 
Neprodané věci můžete věnovat Diakonii Broumov – odvoz zajistíme. Děkujeme. 

Tradiční Olešenské posvícení 
Pondělí 13. října  – sraz v 9:00 u školy v Olešnici 
Program:  
9–10 hodin průvod s hudbou do Červeného Kostelce;  
10–11 hodin mše sv. za živé i zesnulé osadníky Olešnice;  
11–12 hodin odchod s hudbou do sokolovny v Olešnici;  
od 12 hodin posvícenské odpoledne s muzikou. 
Neděle 12. října 2025 – Posvícenské fotbalové derby od 10:00 h 
Akce je uskutečněna s podporou města Červený Kostelec. 

Medový den 2025 
Sobota 11. října od 9:00 do 16:00  – Grafoklub Červený Kostelec 
PROGRAM: 9:00 – zahájení Medového dne; 10:00 – vystoupení dětí z MŠ Studánka 
Č. Kostelec; 13:00 konzultace s panem S. Prosou – téma rezistentní odrůdy jabloní; 
14:00 vystoupení dětského folklorního souboru Hadářek; 15:00 Městský dechový  
orchestr Č. Kostelec; 16:00 slavnostní zakončení Medového dne 
CELODENNÍ PROGRAM: Výstava výpěstků členů ZO ČZS Červený Kostelec; 
tematické kvízy pro děti a dospělé; prodej výrobků z včelího vosku a včelařských po-
třeb; ochutnávky a hodnocení medů; výstava rezistentních plodů jabloní; výstava  
dětských kreseb.

Drakiáda ve Stolíně 
Sobota 11. října od 14:00 – louka pod Saargummi  
Sbor dobrovolných hasičů Stolín srdečně zve všechny děti i dospělé na Drakiádu, která 
se uskuteční v sobotu 11. října 2025 od 14:00 hodin na louce za bývalým kravínem  
a pod Saargummi.. Čeká vás odpoledne plné zábavy – soutěže, odměny pro děti a  ob-
čerstvení, které zajišťují hasiči Stolín. Přijďte si užít podzimní atmosféru, vypustit draky 
a strávit hezký den s rodinou a přáteli. Vstupné je dobrovolné. 
Více informací najdete na Facebooku SDH Stolín.  

Bílá pastelka

Ve dnech 13.–15. října 2025 proběhne 26. ročník celostátní ve-
řejné sbírky Bílá pastelka, která podporuje služby pro nevi-
domé a slabozraké. Dobrovolníci ve více než 200 městech 
budou vybírat příspěvky do sbírkových pokladniček – za dar 
30 Kč obdržíte symbol sbírky, bílou pastelku. 
 

Sbírku pořádá Sjednocená organizace nevidomých a slabozra-
kých ČR, z. s. ve spolupráci se společností Tyfloservis o.p.s. a kraj-
skými TyfloCentry. Výtěžek pomáhá financovat specializované 

služby, jako je výcvik vodicích psů, nácvik samostatného pohybu, 
výuka Braillova písma či obsluha asistivních technologií. 

Přispět lze i bezhotovostně pomocí QR kódu na pokladničkách 
nebo formou DMS. V roce 2024 se do sbírky zapojilo přes 3 400 
dobrovolníků, kteří vybrali více než 5 milionů korun. Pomozte nám 
tuto částku překonat a podpořit ty, kteří svět vnímají jinak než my. 

Více informací na www.bilapastelka.cz. 
Ing. Irena Hořejší 

Vedoucí oddělení PR a Fundraising 

Pomozte nevidomým během sbírkových dnů 13.–15. října 2025 

KALENDÁRIUM AKCÍ
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INZERCE

ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ MOKRÝM ZPŮSOBEM 
Čištění čalouněného nábytku, interiéry automobilů, 

sedací soupravy, koberce, čištění ozonem. 
Aneta Kožešníková 

anuska.kozesnikova@seznam.cz , 728 097 729 
 

PEDIKÚRA Nikola Vantová 737 970 734 
 

KOLA OGAR Červený Kostelec 
nabízíme elektrokola, kola a doplňky 

PELLS, MOUSTACHE, APACHE a ROCK MACHINE 
Po–Pá 9:00–12:00, 13:30–17:00; So 9:00–11:00 

tel: 775 733 445 
 

Zemědělské družstvo Žernov 
AGROPRODEJNA: Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 

prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 
NOVĚ krmné směsi CEREA a MIKROP 

Otevírací doba: PO – PÁ 7:30 – 11:30 hod.; 12:00 – 16:00 hod.                                                                                       
Tel.: 491 465 986, 724 147 452 

Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 
PNEUSERVIS: Žernov č.p. 95 

kompletní pneuservisní služby osobních i nákladních vozidel 
NOVĚ i sezónní uskladnění pneu 

Objednání termínu na tel.: 732 704 758 
Odpovědný pracovník: Martin Adámek 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V TERRY MÓDĚ 
 Dva dny, které si nesmíte nechat ujít! Přijďte do našeho skladu 
v Č. Kostelci a užijte si nákupy plné slev, inspirace a zábavy. 

 Na co se můžete těšit: Výprodej látek na kila – poslední metry 
a kupóny za bezkonkurenční ceny; 

Hon na poklad – najděte ukryté balíčky látek; 
Dárek k nákupu – taštička s překvapením pro každého; 

Poradenství zdarma – tipy od zkušených odbornic; 
Občerstvení pro každého návštěvníka. 

 Najdete nás v areálu Volhejn – vchod z parkoviště u Jukova, 
Nerudova 486, 549 41 Červený Kostelec. Tel.: +420 734 716 517  

 Pátek 17. 10 od 12:00 do 17:00;  
Sobota 18. 10. od 9:00 do 12:00 

 Dva dny, dvě šance ulovit si svůj poklad – přijďte a odneste si 
tašku plnou krásných látek! 

 
Pavel Plíštil příjme řidiče na nákladní automobil Man,  
svoz druhotných surovin. Informace na tel.776 687 635. 

 
Delta Centrum krásy s.r.o. – masáže pro regeneraci těla i mysli 

Klasické, relaxační i sportovní masáže pro úlevu od stresu. 
Sleva 10% pro nové zákazníky. 

Náchodská 272, Dolní Radechová | +420 732 547 693 
 

www.michalcap.com 

Přijďte si zatančit na skautský ples 
Sobota 8. listopadu v 19:30 – Sokolovna Červený Kostelec 
Zveme vás na 6. ročník skautského plesu. K tanci zahraje kapela Bumble Bee Band. 
Krátký kulturní program v podání našich skautů a skautek. Vstupenky na ples možné 
zakoupit na místě i v předprodeji v Papírnictví Ivín v Červeném Kostelci od 20. října.  

Halloweenská stezka ve Stolíně 
Sobota 1. listopadu od 14:00 – hřiště Stolín 
Hasiči Stolín srdečně zvou děti i rodiče na Halloweenskou stezku. Od 14:00 tvořivé 
dílničky – vyřezávání dýní a výroba lampionů, během odpoledne a večera děti zabaví 
DJ Rejza. Připraveny jsou také různé hry a malování na obličej. V 16:30 odstartuje ve-
černí stezka pro děti plná úkolů a odměn. Prosíme, aby si děti vzaly lampion (případně 
si jej mohou vyrobit na místě). Na trasu budou nejdříve vyrážet menší děti; z organi-
začních důvodů prosíme o rezervaci času vyjití předem přes Facebook SDH Stolín. 
Kostýmy vítány! Přijďte si užít podzimní atmosféru plnou světýlek, kostýmů a zábavy. 
Těšíme se na vás! Pořádá: SDH Stolín. Vstupné: 50 Kč / dítě. 

Poslední leč 
Sobota 22. listopadu od 20:00 – Sokolovna Olešnice 
Myslivecký spolek Červený Kostelec z.s.vás srdečně zve na tradiční taneční zábavu. 
Tradiční myslivecká kuchyně možnost i jídla s sebou od 18 hodin. K tanci a poslechu 
hraje oblíbená skupina JUNO. Na Vaši návštěvu se těší myslivci. 

Podzimní Studnický bazar 
Studnická sokolovna 
Příjem věcí: čtvrtek 9. října 15:00–19:00; Prodej: Pátek 10. října od 12:00 do 19:00; 
Sobota 11. října od 9:00 do 16:00; Výdej věcí: Sobota 11. října od 18:00  do 19:00. 
Podmínky prodeje a více informací na tel. č. 603 373 798 nebo na www.obecstudnicena.cz.
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INZERCE

Údržba zahrad, stavební práce, úklidové práce 
Vermag s.r.o. – Veronika Hejzlarová - Tel.: 602 739 985 

 
Vše pro vaši spokojenost, pohodu i radost. 

Ladislav Kubeček, masérské služby, od 1. 2. 2023 znovu po-
skytuje své služby. Pracovní doba v odpoledních hodinách  

každý všední den, jinak dle dohody. 
Tel.: 721 313 651. Více informací na www.kubecek.eu. 
Možnost objednání dárkových poukazů online i osobně.  

Najdete ho v Sokolské ulici č. 6, ČK. Těší se na vaši návštěvu. 
 

PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 
různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební  ko-
láčky. Mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové,  zdobené mar-

cipánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 
modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení.  

(Dle přání zákazníka a možností.) Nově zaveden prodej kávy  
Machiavelli a Lavazza, výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro vás po–pá 5:30–17:00 a v sobotu 6:30–10:30 
Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. K. 

Tel. 491 465 935, 777 766 776 
 

KOMINICTVÍ, KOMÍNOVÉ SYSTÉMY A VYTÁPĚNÍ 
Kominík PETR LUŇÁK, Lánská 327, Červený Kostelec 549 41, 

tel. 777 055 942, www.kominictvi-lunak.cz, IČO: 01892142 
 

NATALIE BREJCHOVÁ - KOSMETICKÝ SALON            
Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 

kosmetika, depilace, lash lifting a laminace obočí, 
 líčení, prodej kvalitní kosmetiky a dárkových poukazů. 

 
TAXI JÉŽA NONSTOP – 777 122 512 

 
TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava 

Autoservis a pneuservis pro osobní a nákladní vozidla, prodej 
pneu. NOVĚ – autoelektrika + diagnostika (osobní + nákladní). 

 Prodej písků, štěrků, drtí s rozvozem 
Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 

Po-pá 7–16 hod. Tel. štěrky: 774 219 551, servis: 774 484 532,  
elekrodiagnostika: 724 348 362 

 
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ 

Michal Balcar – 777 849 749 
 

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, tel. 602 380 709 
 

INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ 
Jiří Pěkný – 602 168 159 

 
Klempířství / Pokrývačství / Střešní okna 

 strechy-dohnal.cz, 777 991 712 
 

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK 
Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů, doprava stavebního 

materiálu. Kontejnery 3–15 m3. Štěrky – písky – sutě – odpady-
tel. 777 671 671, www.kontejnery-dudek.cz 

 
Modeláž nehtů Hana Venclová  

Horní Kostelec 10  ČK, nabízí tyto služby: nehtová modeláž 
ruce a nohy, spa pedikúra a manikůra , případě pedikúry dojezd 

domů telefon 603298847 
 

MASÁŽE – KOUČINK – MEDITACE 
Vít Pacák - Červený Kostelec, Větrník 1348 

Provozní doba: po-pá dle tel. domluvy na te. 728 566 645 
www.masazevetrnik.cz 

Kadeřnictví Jana Dufková (Korbelová)  
Zdravotní středisko 

Tel. 605 534 169 
 

NÁBYTEK PENTA s.r.o. 
Prodejna a vzorkovna: Sokolská 4, 549 41 Červený Kostelec 
Nabídka: zakázkové a sériové výroby, kuchyňské linky, obý-
vací stěny, koupelnový nábytek, kancelářský nábytek, ložnice, 

dětské pokoje, knihovny, obývací pokoje, šatní skříně, vestavné 
skříně, zpracování lamina. Otevírací doba: út a čt 9:00–17:00 

hod., nebo po telefonické nebo e-mailové dohodě. 
Mob: 777 841 102, 603 955 956,  

e-mail: c.kostelec@nabytek-penta.cz, www.nabytek-penta.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL: Výkup a prodej druhotných surovin 
Papír, kovový šrot, barevné kovy, skartace dokumentů,  

počítačové desky, katalyzátory. 
Otv. doba: po, st, pá 8–14.30, út, čt 8–16.30, so 8–12 hod. 

ul. 17. listopadu, Č. K., tel. 491 462 543, www.plistilsberna.cz 
 

PODLAHÁŘSTVÍ - ČESKÁ SKALICE 
*PRODEJ A POKLÁDKA PODLAHOVÝCH KRYTIN* 

Otevírací doba: PO–PÁ 9:00–15:00, Tel: +420 725 747 383 
E-mail: podlahy.nachod@email.cz 

Provozovna: Podlahářství – Barbora Wicková 
Boženy Němcové 12, Česká Skalice 552 03 

 
ŘEMESLNÉ PRÁCE: Tel.: 608 264 346 

 
SERVIS OKEN - 734 240 608 

 
Výkup starožitností a sběratelských předmětů  

Dobře zaplatím za staré obrazy, pivní lahve a půllitry s nápisy, 
náramkové a kapesní hodinky, odznaky, vyznamenání, bodáky, 
šavle a vojenské doplňky, mince, bankovky, pohlednice, šperky 

i poškozené, sochy z porcelánu, kovu i dřeva, reklamní před-
měty a cedule, starožitnosti ze skla a porcelánu, stříbrné příbory 
a tabatěrky, vánoční ozdoby, housle, vzduchovky, fotoaparáty  

a různé jiné zajímavosti. Rád se přijedu podívat na cokoliv, po-
radenství i návštěva je zdarma, platba hotově. Tel. 605 254 511. 

Předem děkuji za nabídky, Hrneček Jiří  
 

PŮJČOVNA – NÁŘADÍ, ČISTIČŮ KOBERCŮ  
A ČALOUNĚNÍ KARCHER 

 tel. 733 487 404, www.pujcovna-kostelec.cz 
 

MASÁŽE IVA KEJKLÍČKOVÁ – Červený Kostelec 
NOVINKA  od 1.10. – MOKRÁ PEDIKÚRA 

Dárkové kupony na různé masáže a fin. hodnoty. 
 tel.: 737 042 373, www.masazecervenykostelec.cz 

 
Hodinový manžel, www.toramanzel.cz, tel.: 777 055 049 

 
Jako každý rok, přijímám objednávky na  

krouhané zelí „BOLEHOŠŤ“. 
Stačí formou sms na číslo 774707197; do zprávy napište,  

kolik kilo zelí, adresu a jméno. Výdej bude Sokolská ulice 71, 
bývalá Oáza 18. 10. 2025 sobota dopoledne. Děkuji za sdílení. 

 
Pronájem nebytových prostor 

Pronajmu v Červeném Kostelci u vlakového nádraží místnosti 
vhodné pro kancelářskou činnost o velikosti 9 m2; 42 m2; 39 

m2 (i jednotlivě). Cena je 66 Kč/ m2/ měsíc + energie.  
Bližší informace na tel. 723047689 

 
Knihařské práce O. Linhart 

Havlíčkova 656, Červený Kostelec; tel. 728772635



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

Momentky z letošního ročníku Běhu pro Hospic – benefiční sportovní akce pro sportovce všech věkových a výkonnostních katego-
rií. Akce je součástí běžeckého seriálu PRIMÁTOR CUP. Foto Jan Kordina. Přečtěte si také článek na straně 5.
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Titulní strana:  
l Lhotecké posvícení 
l Z představení Hadry, kosti, kůže 
 
Zadní strana: Fotodokumentace z 10. ročníku závodu 
Lesák CUP. Celý článek ze závodu najdete na str 16.  
Foto: Jan Wawrzyczek

Odpověď: Neil Gaiman (volně podle G. K. Chestertona)
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